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1]0.300X2.450X24.5X0. 12 2.16 1. 625 3.51
3. 150 X 0. 400 X 24. 5X 0. 12 3.70 0. 200 0.74
& &t 5. 87 4.25




2.2 TWESE

2.2.1 Err. HER ()

300
1000 1850
o o
| @
N
7T (1L
o O/]\ o
o o o
<+ © <
3150
TR EE
i &' K vV (kN) x (m) Vx (kN-m)
1| 1.000%0.200X18.0 3. 60 0. 500 1.80
1.850X 2. 450X 18. 0 81.59 2. 225 181. 53
& G 85. 19 183. 33
HEE R 7
i &' K H (kN) vy (m) Hy (kN+m)
1] 1.000X0.200X18.0X0.12 0.43 0. 500 0.22
1.850X 2. 450X 18. 0% 0. 12 9.79 1.625 15.91
& &t 10. 22 16. 13




2.2.2 Bhr. HER(2)

300
1000 1850
o ® o
s L S
N
T T D ) #
= |

o Oq\ o o

o o Lo o

< © ™ <

3150
TR EE
i H X vV (kN) x (m) Vx (kN-m)
1] 1.000%0.200%18.0 3. 60 0. 500 1.80
1. 850X 0. 500X 10. 0 9.25 2. 225 20. 58
3] 1.850%1.950x18.0 64. 94 2. 225 144. 48
& G 77.79 166. 86
R REE M

i &' K H (kN) vy (m) Hy (kN+m)
1] 1.000%0.200X 18.0X0. 12 0.43 0. 500 0. 22
1.850X0. 500X 18. 0% 0. 12 2.00 0. 650 1.30
3] 1.850X1.950% 18.0X0. 12 7.79 1.875 14. 61
& &t 10. 22 16. 13




2.3 FAN

2.3.1 Bk, HUER

300
1000 1850
3 3
S L J §
N
\ 1 g
g ) =
o o o o
g ST = g
3150
i B X vV (kN) x (m) Vx (kN-m)
1] -0.300%0.500x%9.8 -1. 47 1. 150 -1.69
-3. 150X 0. 400X 9. 8 -12. 35 1.575 -19. 45
& -13.82 -21. 14




2.4 LHFEE
(AR RRAREIOnnn e mn=e e

7/

\ 3150

241 EHFEICKZHBERE
2.4.1. 1 HH
#H OH K vV (kN) x (m) Vx (kN-m)
EEIEXGEN 10. 000X 1. 850 18. 50 2.295 41. 16
i EA 18. 50 41. 16

242 TBHELEITHADD L LERE

2.4.2.1 HH
A E
HoH (kN/1r)
EESER 10. 00
& it 10. 00




2.5 LEHIUVKE
2.5.1 #5=t

AT SOEIZ L2 M HEITRL (b) oKz E . (1) ~(3) TRD D,
k. EWMEEOSMII =AM TH L EMOE L, HESAOERALE R L EIEME T im
SIEMEmDOL/3 LT OMEE T 5,

B RRESE W)
b W-sec 0 +sin(w— ¢+ 0)—c -1 -cos ¢
A= cos(w— d—a—086)  eeeeeeenn (1)

T LEOIE - KVo3T)

PAV =PA ssin(a+ 0) ,spPAH =PA ccos(a+ 0) seesesees 2)
@ A S O RALE
XA =Bo-1/3-H-tana , YA =1/3-H  eeeeeeens (3)

ZIT, P RIS EBHEDOET) (kN/m)

Pav, P : E@big@ﬁ:\l_. ° 7kﬂ?55257\ (kN/m)

Xo Yo : EBLEATIOERAE (m)
W MREOBIIES 22 ZE LT L SOOER @M ELET) (kKN/m)
z. . HIRME DGR ARES (m)

2:=2¢/ vy +tan (45+ ¢ /2)=2X0. 0/18. 0+ tan (45+30. 0/2)=0. 000 (m)
6 : HEARSA 0=tan'k~tan'0.12=6.84 (J&)
WEORBLEZER L2WEIE0=0

o FEETDA (FE)
o 1 WEPEEA o= 30.0 ()
5 BE[HEEE (FE)
o @ BEEEEHY a= 0.00 ()
c: HIADLTO¥ES C= 0.0 (kN/m?
y o HAODTOHENMAREER y= 18.0 (kN/m?)
1: TROVFpOES (m)
H: TLEEHmOSS H= 2.850 (m)
q
i Zc
[ W. Ke
[0 ‘—lw AI
Hi
0]
Pa R
w

@ 75 B

X1 AT < SOk



KEBERL X OCEDOET, 535, ERMERA @)~ () TKRD D,

K 8
pw =vyw Hw  ceeeee e (4)
KIEET)
L 2
Py :?.pw Hy o, (5)

KIEDERE « K ¥

Py =Py *sina , PyH =Py scosa  eeeeeeaen (6)
KEDERALE

Xw =BO—%‘HW *tan a , YW:%'HW ......... (7)

T IZTC.  pe: BEEETUMBICIST BOKITRREE (kN/m?)

P,: KEDET (kN/m)

X, Yo 1 KJEE ST OIERALIE (m)
Py, Pan : IKEDERE « K557 (kN/m)
v KOBNKFEERE (kN/m?)

Ho: HUFKOZIE 2> D HEEE FhinE TOHRS  (m)

2.5.2 BEE(1)

[NTECEARRARMIInnnm es=s=

H = 2850

‘ w=60.0°

3150

2.5.2.1 F#+E

TN o ZER2 B SHB Y R LARORE, THO X 912 w=60.02° TEEHLED
KB 2 1572

N
°

340 =606
338 —
336
334
33.2

33'594.0 56.0 58.0 60.0 62.0 64.0 66.0

w ()

Pa




BRI LEITRO LS IR BN D,

R EERA B = 0.00 ()
BE [ PR ER A § =min(¢, B) = 0.00 ()
FET Y £ o = 60.02 (B)
TSV EE W = 58.61 (kN/m)
FTRYVFOE S 1 3.290 (m)

T HES S
Py = Wesec 0 *sin(w— ¢+ 0)—c-1-cos ¢

cos(w— ¢— a— 0)
58.61 X sec 0.0 Xsin(60.0-30.0+0.0)—0.0 X3.290 Xcos 30.0
- c0s (60.0-30.0-0.0-0.0)

=33.87 (kN/m)

FAB) L E DRI - KF5T)
Pw = Pasin(a+6) = 33.87Xsin(0.0+0.0) 0.00 (kN/m)
Pu = Pircos(a+68) = 33.87Xcos(0.0+0.0) = 33.87 (kN/m)

EfHES S OERALE
Xa = Bi-1/3-Hetana = 3.150 - 1/3X2.850X tan0.0 = 3.150 (m)
Yo = 1/3-H = 1/3%2.850 = 0.950 (m)

2.5.3 BE(2)

[NTECEARRARMIInnnm es=s=

2850

H

‘ w=60.0°

Hw =900

3150

2.5.3.1 F#+E

TN o ZER2 B SE@ Y R LARORE, THO X 912 w=60.02° TEEHLED
RKNEZBFTZ,

34.0
33.8
33.6
33.4
33.2
33.0

Pa

[ I
| |
= +
| | | |
54.0 56.0 58.0 60.0 62.0 64.0 66.0
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BRI LEITRO LS IR BN D,

R EERA B = 0.00 ()
BE [ PR ER A § =min(¢, B) = 0.00 ()
FET Y £ o = 60.02 (B)
TSV EE W = 58.61 (kN/m)
FTRYVFOE S 1 = 3.290 (m)

T HES S
Py = Wesec 0 *sin(w— ¢+ 0)—c-1-cos ¢

cos(w— ¢— a— 0)
58.61 Xsec 0.0 Xsin(60.0-30.0+0.0)—0.0 X3.290 Xcos 30.0
- c0s (60.0-30.0-0.0-0.0)

=33.87 (kN/m)

FAB) L E DRI - KF5T)
Pw = Pasin(a+6) = 33.87Xsin(0.0+0.0) 0.00 (kN/m)
Pu = Pircos(a+68) = 33.87Xcos(0.0+0.0) = 33.87 (kN/m)

EfHES S OERALE
Xa = Bi-1/3-Hetana = 3.150 - 1/3X2.850X tan0.0 = 3.150 (m)
Yo = 1/3-H = 1/3%2.850 = 0.950 (m)

2.5.3.2 HHAKE

xKoE
pw = ww *H2 = 9.80 X0.900 = 8.82 (kN/n®)

KIEDE T

Py = %;-pw ‘Ho = Egrxs.sz X0.900 = 3.97 (kN/m)
KIEDS3 77

Pw = Pyrsina = 3.97Xsin0.0 0.00 (kN/m)

0 =
3.97Xc0s0.00 = 3.97 (kN/m)

Pw = Pyrcos

IKIEDAE L IE

1 1
Xw = Bo —?'H2 ‘tan o = 3‘150—?><0‘900 Xtan0.00 = 3.150 (m)

1
‘H2 = ?XOAE)OO = 0.300 (m)

1
Yw:?

2.5.3.3 AHEAKE

K

nH

pr = ywHy = 9.80%0.350 = 3.43 (kN/m?)

KIEDE S
P, = 1/2+py+Hs = 1/2X3.43%X0.350 = 0.60 (kN/m)

BT EDEE < K555
Pw = Py*sina = 0.60Xsin0. 00 = 0.00 (kN/m)
Pw = Pyrcosa = 0.60Xcos0. 00 0.60 (kN/m)

AT K E O VR AL &
y. = H/3 = 0.350/3 = 0.117 (m)

11



2.5 4 MER()

2850

H=

‘ w=49.7°

3150

2.5.4.1 =@ ++E

FEHT RV A o 2L LSV IELHEORRE, TROL 512 w=49.68° TE@+ED
BRIEE ST,

28.0 wW=49.68"

1900

Pa
N
~
o

w (BE)
BEREBHEIZRDO LI ITKD BN D,
i BT A B = 0.00 ()
BE R BEER A
tan B sin ¢ *sin(0+ A- B)

1-sin ¢ +cos(0+ A- B)
sin30.0 *sin(6.8+13.8-0.0)

- _ =0.331
1-sin30.0 cos(6.8+13.8-0.0)
roT, 6=18.32 (&)
7272 L. sin A= SH§B+{” :Slno'0+6'8):0‘%8
sin ¢ sin30.0
koT, A=13.8 (J)
F@HT DA o = 49.68 (%)
T VOO ERE W = 62.03 (kN/m)
TRYEOE S 1 = 3.738 (m)

12



FEEEASND

Wesec 0 +sin(w— ¢+ 0)—c-1-cos ¢

P =
A cos(w— ¢o— a— 0)

62.03 Xsec 6.8 Xsin(49.7-30.0+6.8)— 0.0 X3.738 Xcos 30.0
- cos (49.7-30.0-0.0-18.3)

=27.91 (kN/m)

FAB) L JE DRI - KF5T)
Pw = Pissin(a+8) = 27.91Xsin(0.0+18.3) = 8.77 (kN/m)
Pu = Parcos(a+6) = 27.91Xcos(0.0+18.3) = 26.50 (kN/m)

T HES S OERALE
Xo = Bo-1/3-Hetana = 3.150 - 1/3X2.850 X tan0.0 = 3.150 (m)
Ya = 1/3-H = 1/3X2.850 = 0.950 (m)

2.5.5 HEK(2)

o

o

(=]

~N

1

= ?}/7 T
=L — o 1
= w=49.7 5

3150

2.5.5.1 F#+JE

TN o ZERA B SEB Y R LARORE, TRO L SIZw=49.68° TEEEED
RKNEZBFTZ,

280 ‘ ‘ W=49.68"
| | |

2781 -~~~ B i b b <<
| | | |

& 276F---— A R

| | | |

214777~ B et Nl R
| | | |

27 | | | |

40 460 480 500 520 540
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BRI LEITRO LS IR BN D,

i1 e AR £ B = 0.00 ()
B T EE P A
sin ¢ sin(0+ A— B)
tan 0= B
1-sin ¢ scos(0+ A- B)
sin30.0 *+sin(6.8+13.8-10.0)
— - =0.331
1-sin30.0 cos(6.8+13.8-0.0)

koT, §=18.32 (%)

L. sin Ae sm('B-%— 0) _ sm(F).O+6.8) _0.238
sin ¢ sin 30.0
roT, A=13.8 (&)
SN | o) 49. 68 (JE)
T EVOEE W 62.03 (kN/m)

TRYVEFEOE X 1 3.738 (m)

T8+ EA

Wesec 6 *sin(w— ¢+ 6)—c 1l -cos ¢
- cos(w— dp— a— 9)

62.03 Xsec6.8 Xsin(49.7-30.0+6.8)—0.0 X3.738 Xcos30.0
- cos (49.7-30.0-0.0- 18.3)

PA

=27.91 (kN/m)

T+ E DO « AELSH
Pw = Pisin(a+§) = 27.91Xsin(0. 0+18. 3) 8.77 (kN/m)
Pu = Pircos(a+§) = 27.91Xcos(0.0+18.3) = 26.50 (kN/m)

T LRSS OERNE
Xo = Bi-1/3-Hetana = 3.150 - 1/3X2.850X tan0.0 = 3.150 (m)

Y, = 1/3-H = 1/3%X2.850 = 0.950 (m)

2.5.5.2 FmAKE

K A=

pw = ww cH2 = 9.80 X0.900 = 8.82 (kN/n®)

KIEDE S
1 1
Py = o cpw M2 = 7 X8.82X0.900 = 3.97 (kN/m)
KIED G377

Pw = Py*sina = 3.97Xsin0. 00 = 0.00 (kN/m)
Pui = Pyrcosa = 3.97Xco0s0.00 =  3.97 (kN/m)

IKIEDAE L IE

1 1
Xw = Bo —?'H2 ‘tan o = 3‘150—?X0‘900 Xtan0.00 = 3.150 (m)

1 1
Yw = ool = 7 X0.900 = 0.300 (m)
2.5.5.3 RimAKE

7K
pw

nH

v He = 9.80X0.350 = 3.43 (kN/m%)

KIEDE S
P, = 1/2+py+Hs = 1/2X3.43%X0.350 = 0.60 (kN/m)

14



AT K EDOERE « K5 7]
Pw = Py*sina = 0.60Xsin0. 00
Pw = Pyrcosa = 0.60Xcos0. 00

0.00 (kN/m)
0.60 (kN/m)

AT K FE D VE AL
v = H/3 = 0.350/3 = 0.117 (m)

15



2.6 fERANDEE

2.6.1 B (BE+EBERME) (FHEHR

e V X Vx H y Hy
(L (kN/m) @ | G |G/ @ | (/)
PERE 5 & 48. 88 1.418 69. 33
& 85. 19 2.152 183.33
+ iR 0. 00 3. 150 0.00 33. 87 0. 950 32. 17
EESER R 18. 50 2.225 41.16
& &t 152. 56 293. 82 33. 87 32. 17
SN IE 7 D RO R
B >Vx — XHy 3.150 293.82-32.17
T 27w R 152. 56 = - 0.140 m)
EERR F iRz s 2 1EH 5
EAAFE =V o= 152.56 (kN/m)
AKESEF ZH = 33.87 (kN/m)
HIFE—A FIM = e-3Xv = —0.140 X152.56 = —21.36 (kNm / m)
2.6.2 i (BE+BRERE) (FHhER)
e v X Vx H y Hy
(L (kN/m) @ | Gdmm) |G/ @ | (/)
BERE 5 & 48. 88 1.418 69. 33
Ry 77.79 2. 145 166. 86
= -13.82 1. 530 -21.14
+ JER 0. 00 3. 150 0.00 33. 87 0. 950 32. 17
K JEB 0. 00 3. 150 0.00 3.97 0. 300 1.19
Hij 1 7K 0. 00 0. 000 0. 00 -0. 60 0.117 -0. 07
EEDER 18. 50 2.225 41.16
& it 131. 34 256. 21 37.24 33.29
SRIE J) DR ER
B TVx — SHy 3.150 256,21 -33.29
e = ?— v = 9 - 131 34 = —0.122 (m)
JERR T i P e lc BT 1R/
g 1AEt XV o= 131.34 (kN/m)
AEHAEFE ZH = 37.24 (kN/m)
HFE—A2 FEM = e+3v = —0.122 X131.34 = —16.05 (kNm/m)
2.6.3 HER GEHER)
e V X Vx H y Hy
fir A (kN/m) W | Gdmm) |G/ @ | (/)
PERE B & 48. 88 1.418 69. 33 5. 87 0.725 4,25
RS 85. 19 2. 152 183.33 10. 22 1. 577 16. 13
+ 5= 8. 77 3. 150 27.63 26. 50 0. 950 25. 17
& 2 142.83 280. 29 42.58 45. 55

16




PRIEL 7] DA O A

B >Vx — XHy

3.150

280.29 — 45,55

T 27 sy

2

JERR T ez B0 5 EH )

shESIEEE TV
AKESHER SH

142.83

142.83 (kN/m)
42.58 (kN/m)

= —0.068 (m)

HIFE—AL FSM = e-Zv = —0.068 X142.83 = —9.77 (kNm/m)
2.6.4 HhERKGEAERE)

e v X Vx H y Hy

(L (kN/m) @ | GNo/m) | kN/m) @ | (/)
HERE B & 48. 88 1.418 69. 33 5. 87 0.725 4,95
Ry 77.79 2. 145 166. 86 10. 22 1. 577 16. 13
= -13.82 1. 530 -21.14
+ £ 8. 77 3. 150 27.63 26. 50 0. 950 25.17
K JER 0. 00 3. 150 0.00 3.97 0. 300 1. 19
AT K E 0. 00 0. 000 0.00 -0. 60 0.117 -0. 07

& &t 121.62 242. 68 45. 95 46. 67
SRTE 7 DO R
B YVx — SHy 3.150 242 .68 — 46. 67
T 27w T 2 121. 62 = ~0.057 (m)

JERR T i Pz 381 S 1EH )

fhEEE SV
KA EFE EH
' — 2> FEM

121.62 (kN/m)
45.95 (kN/m)
e+Sv = —0.037 X121.62

17

= —4.47 (kNm/m)




3. HEERORENHE

3.1 HBOHABEXFNE
WA OFFA SR NI, K (8), (9ICXV kD,

oW
1

da = 5 (ic rarc-Ne+iy Byl Ben N +ig -a-Ng)

R« BRHEF - B2

2
da =?.(ic.a.C.NC+iV.B.V1 .B.n.Nr+iq .q.Nq)
IIT, an : PRI FRE (kN/m?)

o BRI NI B D MR O REAE T)
D FERKE FIC & D M OB AFEEE

10. 00 (kN/m%)
14.00 (kN/m%)

Y1
B . FEAENE 3.150 (m)
n o HEBOHEIC LA ERK WS, =10
n=B/By) *=(3.150/1.0) " = 0. 682
a @ F#RfFFE  q=v . D=14.0X0.000 0.00 (kN/m?)
ye @ FEBIEE LY EFICHDHAEOEHHENAFEESR  14.00 (kN/m’)
De : MU O ARSI E TOES 0.000 (m)
a, B BRI «=1, B=0.5
N, N, N, 0 XREIRE RIS
$=28.0° LV, XKE R N=25.8, N~=14.7, N=11.2
o IFPHUEONEEEMA 28.0 ()
F1 XFIBRHK
o (E) | No | N, No o (BE) | N | N, Nq
0 5.1 0.0/ 1.0 30 30.1| 15.7| 18.4
5 6.5 0.1| 1.6 32 35.5| 22.0] 23.2
10 8.3 0.4] 2.5 34 42.2] 31.1| 29.4
15 1.0/ 1.1 3.9 36 50.6| 44.4| 37.8
20 14.8] 2.9| 6.4 38 61.4| 64.1| 48.9
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3.2 B (BE+BHERE) (FHESR

3.2.1 EARIE

w BH N >V
KO SH
fifeE—2x2F M

152.56 (kN/m)
33.87 (kN/m)
-21.36 (kNm/m)

3.2.2 EfHlIcxt 9 H4RE

EEEEREICEM T 2R EOROREIR, FEICR O TIRERO 0 L 0 ERIEBD1/6 L TR
TR S0,

RO L&

=M —-21.36
e = — = = —0.140 (m)
v 152. 56
_ B 3.150
=y = 6 =0.826 (m) (0K)

3.2.3 BEICxT HHRE
WENCXT T D L ERIITERB LR L TRITINE RS0,

F & oL o 2.70 = F 5
= — = = 2.70 = Fs = 1.
sH 33.87 ST (0K)

RH = ZV-.pu+cB *B = 152.56 X0.600+ 0.00 X3.150 = 91.54 (kN/m)

T, F: BENCKTAILEE
Ri: EEHEHTS (KN/m)
SH o EAREmE I < &K A 33.87 (kN/m)
SV o FEEEEE I < 2ENE 152.56 (kN/m)
wo: BEBEICIN & AEREHUE O O BEERRE. 0. 600
cs 1 PEBEIRHR & FLAEHAR ORI DRSS T 0.00 (kN/m?)
B : HEREDEIRIE 3.150 (m)
Fo . PrEVEEhRAER 1.5

3.2. 4 MEEXHFFICHY HIRET
FLHRE TR OO OB (2 AR 97 2 e R U SO FE I TR O FF AR SCR LU T TR TR B 70,

<

dqmax = da

BRAOE S (e <B/6 amax A,Elf;+£g}

e e I G

. 23V 92 B
“FARAAOLE (e >B/6)  dmax =~ (KN/m7) , x = 3-(,—e) (m)

19



ZIZTy e ECOKNHUE D (kN/m*)

Quin : F/DNHRE T (kN/m*)
Vo AR < 25hE S (kN)

e ff B O (m)

B JEhRIE (m)

x o MU o5 (m)

Qe @ HWROFRZEESE (kN/m?%)
1if B OO

e =-0.140 (m) =< B/6 = 3.150/6 = 0.525 (m) LoT, AESH

Fx KR I

dmax sv [ 6o ) 152.56 [ 6x0.140 )
- S+ | _ x| =

amin B U7 B ) 3.150 3.150 )

( 2
61.35 (kKN/m
- 4{ ( 2) < g2 =87.9 (KN/n)

35.52 (kN/m” ) e (0K)
FFR SR
tan § =X H/ X V=33.87/152.56=0.22 — §=12.5°
i=i, = (1-6/90)% = (1-12.52/90)% = 0. 737
i, = (1-0/¢)* = (1-12.52/28.00)* = 0. 298
1 . )

da :?(m “arcNe+iy *B+vl *Brn-Nr +1iq *q-Ng)

:% X (0.737 X1.00 X10.00 X25.80+ 0.298 X0.50 X14.00 X3.150 X1.000 X11.20+ 0.737 X0.00 X14.70)

= 87.9 (kN/n?)

3.3 EFf (BE+BHERE) (FHER)
3.3.1 EARIE

& E PR 131. 34 (kN/m)
KO >H 37.24 (kN/m)
fiFeE—x2 F M= -16.05 (kNm/m)

3.3.2 ERfflIcxt 9 H4RE

EELBCEAT A RMEOROLEIL, FRFICBWTIRERO L L 0 ERIEBODOL1/6 AN T2
7R 5720,

67 EE D ffi L B

M - 16.05

e = = - 0,122 (m)
sV 131,34
_ B 3.150
=% = 6 =0.826 (m) . (0K)
3.3.3 ;BEIICXIT HHRET
WENC R 2 BRI EIFHZ 2R L ThRiITFER b,
RH 78. 81
F=— = =212 2Fs = 1.5
sH 37,24 T T T T T e (0K)
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RH = 2V-pu+cB *B = 131.34 X0.600+ 0.00 X3.150 = 78.81 (kN/m)

3.3.4 MM FFIIHT HRE
RIS T oD MR\ AE R 9 2 de KM I ) BE VX VR DO RF A SCRF D EELL T Tl i auid e 67220,

i B D ff L B

e=-0.122 (m) = B/6 = 3.150/6 = 0.525 (m) LT, BN
T KM I )
dmax sv [ 6e ) 13134 [ 6x0.122 \I
= — 1l *x— 1! = X1 =+
amin B { B ) 3.150 ~\ 3.150 )

< qa=72.3 (KN/n?)

{ 51.40 (kN/n® )
{ 31.99 (kN/m2 )Y e (0K)

AR R SCRF ) B
tan § =XH/ X V=37.24/131.34=0.28 — 6=15.8°

i=ig = (1-6/90)% = (1-15.83/90)% = 0.672
i, = (1-0/¢)% = (1-15.83/28.00)> = 0. 176

1 _ .
Ga =75 (ic "areNe+iy Byl B n-Nr+iq "a-Ng)

1
:?X(O.672 X1.00 X10.00 X25.80+ 0.176 X0.50 X14.00 X3.150 X1.000 X11.20+ 0.672 X0.00 X14.70)

- 72,3 &N/n)

3.4 MR (F HHER)

3.4.1 EARIE

g B N >V 142.83 (kN/m)
KOS >H 42.58 (kN/m)
HiFE—2> F M= -9.77 (kNm/m)

3.4.2 EfEITx 9 HHRE

BRI CAE M 2 M E OO EIT, HUERIZRS W TR O H0 & 0 EARIBEBO 1/3LAN Tl
FHE R B0,

i EL DAy Lo
M -9.77
e = — = = —0.068 (m)
TV 142,83
- B 3.150
=35 = 3 =1.080 (m) . (0K)

3.4.3 BEICxT HHRE
WENC T 2 L EREITBERB L 2R L TRINER G0,

RH 85.70

F = = - 201 =ZFs = 1.2
sH 12,58 ST (0K)

[\%
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RH = 2V-pu+cB *B = 142.83 X0.600+ 0.00 X3.150 = 85.70 (kN/m)

3.4.4 BT T HRE
RIS T oD MR\ AE R 9 2 de KM I ) BE VX VR DO RF A SCRF D EELL T Tl i auid e 67220,

i B D ff L B

e =-0.068 (m) = B/6 = 3.150/6 = 0.525 (m) LT, BN
B KR T
amax v [ e ) 142.83 [ 6x0.068 )

= 7-‘1i7 = X‘li |
amin B { B ) 3.150 ~\ 3.150 )

[51.26 (kN/m2

_ {0 m2) < g2 =130.0 (N/n?)
[39‘43 K&N/m” )y e (0K)

FFAY Mk SRR ) BE
tan 0 =X H/ X V=42. 58/142. 83=0. 30 — 0 =16.6°
i=i, = (1-0/90)* = (1-16.60/90)* = 0. 656
i, = (1-0/¢)° = (1-16.60/28.00)* = 0. 152
2 . ) )
Ga =75 (ic "areNe+iy Byl B nNr+iq "a-Ng)
:%X(O.GBG X1.00 X10.00 X25.80+ 0. 152 X0.50 X 14.00 X3.150 X0.682 X 11.20+ 0. 656 X0.00 X 14.70)

= 130.0 (kN/n)

3.5 MRk (FHERE)

3.5.1 EARIE

g B N >V 121.62 (kN/m)
KOS >H 45.95 (kN/m)
HIFE—2A> b EM = -4.47 (kNm/m)

3.5.2 ERfElIsxt 9 HHRET

BRI CAE M 2 M E OO EIT, HUERIZRS W TR O H0 & 0 EARIBEBO 1/3LAN Tl
FHE R B0,

i EL DAy Lo
M —4.47
e = — = = —0.037 (m)
TV 121.62
- B 3.150
=35 = 3 =1.080 (m) . (0K)

3.5.3 BEICxT HHRE
WENC T 2 L EREITBERB L 2R L TRINER G0,

RH 72.97
F=—= = 1.59 = Fs = 1.2
TH 45.95 0 T T T i e (0K)
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RH = ZV-pu+cB *B = 121.62 X0.600+ 0.00 X3.150 = 72.97 (kN/m)

3.5.4 WM T HRE
RIS T oD MR\ AE R 9 2 de KM I ) BE VX VR DO RF A SCRF D EELL T Tl i auid e 67220,
i B D ff L B

e =-0.037 (m) =< B/6 = 3.150/6 = 0.525 (m) LoT, BES

e R U I ) g
amax sv [ 6o ) 121,62 [ 6x0.037 )
= L x|+ |
amin B B ) 3.150 \ 3.150 )
( 2
_ A (kN/mz) < g2 =105.0 (kN/n?)
L3591 K&N/m” )y e (0K)

A A S5 )

tan 0 =X H/ X V=45.95/121.62=0.38 — §=20.7°
i=iq = (1-60/90)* = (1-20.70/90)* = 0.577
i, = (1-60/¢)% = (1-20.70/28.00)% = 0. 051

Ga =75 (ic "areNe+iy Byl B nNr+iq "a-Ng)

2
7?><(0.577 X1.00 X10.00 X25.80+ 0.051 X0.50 X14.00 X3.150 X0.682 X11.20+ 0.577 X0.00 X14.70)

= 105.0 (kN/m®)
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4, -TEDOFXE
4.1 -TEBRE

300
1000 1850
o o
N
o o
g g
3150
4.1.1 f=TEEFHIFIR
R REE
i EH X H (kN) y (m) Hy (kN-m)
11]0.300X2.450X24.5X0. 12 2.16 1.225 2.65
& it 2.16 2.65
41.2 LEBOBMETOS0LEHDEE (FTIFRMNADS 0.054 m)
MR REE M
i H K H (kN) y (m) Hy (kN-m)
1]0.300%X2.397X24.5X0. 12 2.11 1.198 2.53
& &t 2.11 2.53
41.3 LEBOBMETOS0/28 5B (HIH4EM S 0.543 m)
R R
#F ' X H (kN) y (m) Hy (kN-m)
1]0.300X1.908X24.5X0. 12 1.68 0. 954 1. 60
& &t 1.68 1. 60

24




4.2 LHHEE
(AR RRAREIOnnn e mn=e e

7/

3150

4.3 TIEFLVKE

4.3.1 #Er)
4.3.1.1 7= CEERHITAR

O &

2450

H=

w=56.0°

1300 1850

3150
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FETRDA o 2L LS ELHROME., TROX 512 w=55.97 TEBH+HED
BRE ST,

234 w=55.97°
232 — 7
s 230
& 998
226
224
50.0 52.0 54.0 56.0 58.0 60.0
w (&)
BEREMEFEIFZRDO LSRN D,
T 2% e B = 0.00 (FE)
BEEEAL A a = 0.00 ()
BE I BB A § =2/3¢ = 20.00 (FE)
E@BIT DA o = 55.97 (&)
T+ EVDEE W = 53.03 (kN/m)
TRYVEOE X 1 = 2.956 (m)
T+ EA
Py = Wesec 6 *sin(w— ¢+ 6)—c 1l -cos ¢

cos(w— dp— a— 0)
53.03 Xsec 0.0 Xsin(56.0-30.0+0.0)— 0.0 X2.956 Xcos 30.0
- cos (56.0-30.0-0.0-20.0)

=23.35 (kN/m)

E@ LR ORE - KV
Py = Parsin(a+§) = 23.35Xsin(0.0+20.0) = 7.98 (kN/m)
Pu = Prrcos(a+6) = 23.35Xcos(0.0+20.0) = 21.94 (kN/m)

T EEA SO ERNE
Y, = 1/3°H = 1/3X2.450 = 0.817 (m)

4.3.1.2 FEBROBHETom0uE RDME (BN 0.054 m)

A EAR S
. 2P0 2 X23.35
Kn ' o= - ;= 0432
v i 18.00 X2, 450
AN
PA = 1/2-Kn  -y-HS = 1/2X0.432 X18.00 X2.397% = 22.34 (KN/m)
TIEE O AL E
2.397
YA = H/3 = = 0.799 (m)

3

FE HEDSRE - KF55T)
PAV = Pp *sin(a+ 6) = 22.34 Xsin(0.00+20.00) = 7.64 (kN/m)
PAH = Pp +cos(a+ 8) = 22.34 Xcos (0.00+20.00) = 20.99 (kN/m)
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Pao :
Ho :
D FEWmE LY EoLEERES (m)

T EEE A ERUE LT & & OfE HERE
7o CEEMF T RICER T 2 E@EEOAE T (kKN/m)
TECEEM T RICE T 2 BEOEMmS ()

4.3.1.3 FBROSBETo=0/28RD06E (FITHEND 0.543 n)

a5 TR %
2PA0 2 X23.35
Ka ' = = S = 0.432
y 15 18. 00 X 2. 450
THEA
PA = 1/2-Ky -y -H® = 1/2X0.432 X18.00 X1.908% = 14.15 (kN/m)
THEAOERME
1.908
YA = H/3 = = 0.636 (m)

3

Tl EDFRE - KFT T
PAV = PA -sin(a+ 6) = 14.15 Xsin(0.00+20.00) = 4.84 (kN/m)
PAH = PA +cos(a+ 8) = 14.15 Xcos (0.00+20.00) = 13.30 (kN/m)

ZZ T, Ky
Pao :
Ho :
H
4.3.2 HEE5(2)

4.3.2.1 7= CBEMFITAR

T EEE = Ao EARE LT & & O L EREK
7o CEEMF T RICIER 2 E@EEOAE T (kKN/m)
TR ITRICB T 2 HEOERE S ()
HHEMEE Y Lo HEERG S (m)

(ITIITIITIIIIIID & s

2450

H=

|\ W=56.0"

500

1300 1850

Hw

3150
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FETRDA o 2L LS ELHROME., TROX 512 w=55.97 TEBH+HED
BRE ST,

gzw | 3 ‘ 3
L SRR S S S
224 Il Il Il Il
50.0 52.0 54.0 56.0 58.0 60.0
w (E)
BEREMEFEIFZRDO LSRN D,
T 2% e B = 0.00 (FE)
B T AL a = 0.00 ()
BE I BB A § =2/3¢ = 20.00 (FE)
E@BIT DA o = 55.97 (&)
TSV EE W = 53.03 (kN/m)
TRYVEOE X 1 = 2.956 (m)
T+ EA

Wesec 6 *sin(w— ¢+ 6)—c 1l -cos ¢
A= cos(w— dp— a— 0)
53.03 Xsec 0.0 Xsin(56.0-30.0+0.0)—0.0 X2.956 Xcos 30.0
- cos (56.0—-30.0-0.0-20.0)

=23.35 (kN/m)

EWEIEOE - K0T
Py = Parsin(a+§) = 23.35Xsin(0.0+20.0) = 7.98 (kN/m)
Pu = Prrcos(a+6) = 23.35Xcos(0.0+20.0) = 21.94 (kN/m)

T8 HEA N OVERANE

Y, = 1/3-H = 1/3X2.450 = 0.817 (m)
K £

bw = vy -H2 = 9.80 X0.500 = 4.90 (kN/m>)
KIEDE S

Py = %'pw Hy = %x4.90 X0.500 = 1.23 (kN/m)
KIEDS3 7]

Pw = Py*sina = 1.23Xsin0.00 = 0.00 (kN/m)

Pwi = Pyrcosa = 1.23Xco0s0.00 = 1.23 (kN/m)
IKE D AE AL

Yy = %-Hz - %xoaoo - 0.167 (m)
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4.3.2.2 FEBROBHETo =m0l RDME (FITRNDS 0.054 m)

B T EAREK
, 2PA0 2 X23.35
KA~ = = ;= 0.432
y -H§ 18.00 X 2. 450
THEAT
PA = 1/2-Kn  -v-H2 = 1/2X0.432 X18.00 X2.397° = 22.34 (kN/m)
TEE T OERNLE
2.397
Yo = H/3 = — 0~ = 0.79 (m)

FEHEDRE - K5
PAV = Pp +sin(a+ §) = 22.34 Xsin (0. 00+ 20.00)
PAH = PA cos(a+ 0) = 22.34 Xcos (0.00+ 20.00)

7.64 (kN/m)
20.99 (kN/m)

ZZT, K EEHEE =AESAAEAE L & & OWE TR
P 7o CEEMITIRIERT A EHLEDES (kN/m)
Ho : 7= CEEMITRICBT 2 LECEHES (n)
H: EEWAEEIY FoLFE/EAEE (m)

4.3.2.3 FBOHBHETo=0/28 R A6E ((FITEND 0.543 n)

BE L ER K
. 2P0 2 X23.35
Ky = . = = 0.432
y I 18.00 X 2. 450

AN

PA = 1/2-Kn -y -H> = 1/2X0.432 X18.00 X1.908% = 14.15 (kN/m)
LA OERALE

1.908
YA o= H/3 = o = 0.636 ()

L DS - A4 )
PAVy = PA -sin(a+ §)

14.15 X sin (0. 00 + 20.00)
PAH = Pp +cos(a+ 8) = 14.15 Xcos (0.00+ 20.00)

4.84 (kN/m)
13.30 (kN/m)

ZZT, K EBLEE AL EAE L & & OWE TR
Puo: 72 CEEMHTIRITIERT 2 E@BHEOAR T (kN/m)
Ho : 7= CEBEMITIRICB T A2 HEDERES S ()
H: FEWEHIY LoLEEHAGS (m)
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4.3.3 #hER Q)
4.3.3.1 7= CEERHITAR

2450

H=

w=50.4°

1300 1850

3150

FET R Ao LB LS ELHREOME., TROX 512 w=50.41° TEBHED
BRE 57,

Pa

RREBTEFRO LS ITRDBND,

i BT B = 0.00 ()

B T AGURHA « = 0.00 ()

B ] R PR A 6 =1/2¢ = 15.00 (BE)

T~ A o = 50.41 ()

T+ EODEE W = 44.67 (kN/m)

TRYVFOE S 1 = 3.179 (m)
T@H+EEN

W-sec 0 sin(w— ¢+ 0)—c-1-cos ¢
Py =

cos(w— ¢p— a— 0)
44,67 Xsec 6.8 Xsin(50.4—30.0+6.8)—0.0 X3.179 Xcos 30.0
- cos (50.4-30.0-0.0-15.0)

=20.70 (kN/m)

Tl T EOSRE - K537
Pw = Pirsin(a+4)
Puw = Pircos(a+§)

20. 70X sin (0. 0+15. 0
20. 70X cos (0. 0+15. 0

5.36 (kN/m)
19.99 (kN/m)

) =
) =
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Tl EEA T OERNE
Yo = 1/3°H = 1/3X2.450 = 0.817 (m)

4.3.3.2 FEBROSHETom0aERDME (FITRNDS 0.054 m)

A L ER S
. 2P0 2 %20.70
Ka’ = - ;= 038
v i3 18.00 X 2. 450

THEA

PA = 1/2-Ky -y -H® = 1/2X0.383 X18.00 X2.397% = 19.80 (kN/m)
HIEA S OE RN E

2.397
YA o= H/3 = T = 0.799 (n)

T EEOIE - KV537)
PAY

PA -sin(a+ 8) = 19.80 Xsin(0.00+ 15.00)

= 5.13 (kN/m)

PAH = PA -cos(a+ 8) = 19.80 Xcos (0.00+15.00) = 19.13 (kN/m)

ZZT, K EEHEE =AELSAEAE L & & OWE TR
Puo: 72 CEEFHTIRICIERT 2 E@BEIEOA S (KN/m)
Ho : 72 CEEFHTFRICB T 2 HEOEHAmS ()
H : ZEMEIY EoHEERAGS (m)

4.3.3.3 FEBROSBETo=0/28RD06E ((FITHEND 0.543 n)

WA+ E RS
, 2PA 0 2 X20.70
Ky o= ) ;= 038
v *H3 18.00 X 2. 450

+IEE T

PA = 1/2-Kn  -y-HS = 1/2X0.383 %18.00 X1.908% = 12.55 (kKN/m)
+IEAE T OEANE

1.908
= H/3 = —5— = 0.636 ()

B R EOFCTIE N S )

PAV PA ssin(a+ §) = 12.55 Xsin(0.00+15.00) = 3.25 (kN/m)

PAH = PA *cos(a+ 0) = 12.55 Xcos(0.00+15.00) = 12.12 (kN/m)

ZZT, K EBLEE =AELSAAEAUE L & & OWE TR
Po: 7o CEEFHTRICIERT 2 =@ EEDAET (kN/m)
Ho : 7= CEBEMIFIRICB T A2 HEDERES S ()
H: FAWEHIY LoLEEHAGS (m)
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4.3.4 #hER Q)
4.3.4.1 7= CEERHITAR

2450

H=

\w:w4°

500

1300 1850

Hw

3150

FET R Ao LB LS ELHREOME., TROX 512 w=50.41° TEBHED
BRE 57,

Pa

RREBTEFRO LS ITRDBND,

i BT B = 0.00 ()

B T AGURHA « = 0.00 ()

B ] R PR A 6 =1/2¢ = 15.00 (BE)

T~ A o = 50.41 ()

T+ EODEE W = 44.67 (kN/m)

TRYVFOE S 1 = 3.179 (m)
T@H+EEN

W-sec 0 sin(w— ¢+ 0)—c-1-cos ¢
Py =

cos(w— ¢p— a— 0)
44,67 Xsec 6.8 Xsin(50.4—30.0+6.8)—0.0 X3.179 Xcos 30.0
- cos (50.4-30.0-0.0-15.0)

=20.70 (kN/m)

Tl T EOSRE - K537
Pw = Pirsin(a+4)
Puw = Pircos(a+§)

20. 70X sin (0. 0+15. 0
20. 70X cos (0. 0+15. 0

5.36 (kN/m)
19.99 (kN/m)

) =
) =
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Tl EEA T OERNE
Yo = 1/3°H = 1/3X2.450 = 0.817 (m)

7K JE3

pw = vy H2 = 9.80 X0.500 = 4.90 (kN/m>)
KIEDE T

Py = %'Dw ‘Hy = %xz}.go X0.500 = 1.23 (kN/m)
KHEDSY T

Pw = Pyssina = 1.23Xsin0.00 = 0.00 (kN/m)

Pwi = Pyrcosa = 1.23Xco0s0.00 = 1.23 (kN/m)
KIEDVE AL E

1 1
Yw = 5 cHz = 5 X0.500 = 0.167 (m)

4.3.4.2 EBEOPMETo S0 RAME ((HFHEAS 0.054 m)

a5 T AR5
2PA0 2 %20. 70
Ka ' = . = ;= 0.383
y 16 18. 00 X 2. 450
THEA
PA = 1/2-Ky -y -H® = 1/2X0.383 X18.00 X2.397% = 19.80 (kN/m)
THEAOERME
2.397
YA = H/3 = = 0.799 (m)

3

FEHEDE - KF53 )
PAV = Pp *sin(a+ 6) = 19.80 Xsin(0.00+15.00) = 5.13 (kN/m)
PAH = Pp +cos(a+ 6) = 19.80 Xcos (0.00+15.00) = 19.13 (kN/m)

ZIZT, K EBLEE AR EAE L & X OWE LR
Puo: 72 CEEMHFIRIERT 2 EBLIEOA T (kKN/m)
Ho : 7= CEEMIIRICBI 2 HEOERAE S (n)
H : FAMmEY Lo HEERSS (m)
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4.3.4.3 FBOHHETo=0/28 2 A6E ((FITEND 0.543 n)

o EAR S
. 2PA0 2 X20. 70
Ka ' o= - S~ = 0.383
v -1 18.00 X2. 450
THEA
PA = 1/2-Ky -y -H® = 1/2X0.383 X18.00 X1.908% = 12.55 (kN/m)
TIEA S O AL E
1.908
VA= H/3 = o = 0.636 (m)

FEHEDRE - K5
PAV = Pp +sin(a+ §) = 12.55 Xsin(0.00+15.00) = 3.25 (kN/m)
PAH = PA *cos(a+ 8) = 12.55 Xcos (0.00+ 15.00) = 12.12 (kN/m)

ZZT, K EEHEE =AESAAEAE L & & OWE TR
P 7o CEEMITIRIERT A EHLEDES (kN/m)
Ho : 7= CEEMITRICBT 2 LECEHES (n)
H: EEWAEEIY FoLFE/EAEE (m)
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4.4 ERANDEE

4.4.1 Ei (BE+BEERE) (FHEHR)
4.4.1.1 7= CTHREATR

e H y Hy
o E W/m | | o/
+  E 21. 94 0.817 17. 92
& 21.94 17.92
YER &5
AW S=XH = 21.94 (kN/m)
iFeE—2x>F M= ZHy = 17.92 (kN-m/m)

4.4.1.2 EBEOBMETo S0 RAME ((HFHEHS 0.054 m)

. H y Hy
(L (kN/m) @ | (kNn/m)
+ E 20. 99 0. 799 16. 77
& it 20. 99 16. 77
YER &R
AW S=3SH = 20.99 (kN/m)
HiFE—A>F M= SHy = 16.77 (kN-m/m)

4.4.1.3 FBOHBHETo0/28 R A6E ((FITHEND 0.543 n)

Q

35

. H y Hy
i H 4 (kN/m) @ | (cNm/m)
+ £ 13.30 0. 636 8. 46
& g 13.30 8. 46
YEF 7165
B AW S=3SH = 13.30 (kN/m)
fiFE—A>F M= ZHy = 8.46 (kN-m/m)
4.4.2 Ei (BE+BEERNE) (EHEE)
4.4.2.1 7= CTHEFHR
. H y Hy
fir B (kN/m) (m) (kNm/m)
+ JE= 21.94 0.817 17.92
7K = 1.23 0. 167 0.20
& 23.16 18.12
YEF 7165
B AW S=3H = 23.16 (kN/m)
fiFE—X>F M= ZHy = 18.12 (kN-m/m)




4.4.2.2 EBEOBMETo S0 RAME ((HIFHEHS 0.054 m)

fir & (kN/m) m | (kNn/m)
+ £ 20. 99 0.799 16. 77
7K & 0.98 0. 149 0.15
& 21.97 16.91
YER &5
B AW S=3H = 21.97 (kN/m)
iFeE—2x2F M= ZHy = 16.91 (kN-m/m)

4.4.2.3 FBROSBHETo=0/28RD06E (FITEND 0.543 n)

. H y Hy
(L (kN/m) @ | (kNn/m)
+ E 13.30 0. 636 8. 46
& it 13.30 8. 46
YER &R
AW S=3XH = 13.30 (kN/m)
HiFE—A>h M= ZHy = 8.46 (kN-m/m)
4.4.3 HhER (FHER)
4.4.3.1 7= CTREATR
. H y Hy
i H 4 (kN/m) @ | cNm/m)
- CEBEHE 2.16 1. 225 2.65
+ E 19. 99 0.817 16. 33
& 22.15 18.97
YER AR
AW S=3SH = 22.15 (kN/m)
hife—A>F M= XHy = 18.97 (kN'm/m)

4.4.3.2 FBEOPMETo =0t RABME ((HIFHES 0.054 m)

e H y Hy
fif H 4 (kN/m) @ | (kNo/m)
7~ CHEH 2. 11 1.198 2.53
+ = 19.13 0. 799 15. 28
& it 21.24 17. 81
YER AR
B AW S=3SH = 21.24 (kN/m)
fiFE—A>F M= ZHy = 17.81 (kN-m/m)

4.4.3.3 FEBROSBHETo=0/28D0&E (FITE1DS 0.543 m)

e H y Hy
fir & (kN/m) @ | (kNo/m)
7~ CHEH & 1.68 0. 954 1. 60
+ = 12.12 0. 636 7.71
& 13.80 9.31
YEF 7165
B AW S=3H = 13.80 (kN/m)
fiFE—A>F M= ZHy =  9.31 (kN-m/m)
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4.4.4 TR (FHEE)

4.4.4.1 7= CHE(HR

e H y Hy
(L (kN/m) @ | (kNn/m)
7-CHER & 2.16 1. 225 2.65
+ B8 19. 99 0.817 16. 33
7K & 1.23 0. 167 0. 20
& g 23.38 19. 18
YER &5
B AW S=3XH = 23.38 (kN/m)
iFeE—2x>F M= ZHy = 19.18 (kN-m/m)

m)

4.4.4.2 EBEOBMHETo S0t RAME ((HIFHBRAD 0.054
. H y Hy
i H 4 (kN/m) @ | cNm/m)
7~ CEBEH 2. 11 1.198 2.53
+ £ 19. 13 0.799 15. 28
7K = 0.98 0. 149 0.15
& g 22.22 17.96
YER 165
AW S=3H 22.22 (kN/m)

iFe—2x2F M= ZHy

17.96 (kN-m/m)

4.4.4.3 FBOSBHRETo=0/28 R A6E ((FITEND 0.543 n)

e H y Hy
fir EH A& (kN/m) (m) (kNm/m)
L EEEE 1.68 0.954 1. 60
+ E 12.12 0. 636 7.71
& @ 13. 80 9.31
TER 1 &5
AW S=XH 13.80 (kN/m)

fiFE—A K~ M= XZHy

9.31 (kN-m/m)
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4.5 BFEEE
4.5.1 8K

X M
d| h ‘F
N

o s/n
-2 IS E— A o N AR % HLEKRONT IHi D )it 71 5
P — A 2k OBAERT % HEFFRCWTE Ot /112 (10) ~ (12) 12 & » Tk 5 (M-25

B, £9, R00) ZNTHSEIN ExZ RS, w2 AD, 120 ZHAWCTar 7 U — B XUk
OIS HEERD D,

n -As ,V(n~As 2 2n

X=-To A b ) +T'As Ao, (10)
oc = M
9 ( ?) ......... (11)

d-x
Os =N*o0c * e (12)
ZIZT, o.: 27V — NOEMISIE (N/mm’)

0. BRAOFIRILTIE (N/mm®)

x o JEMEEE R E COERE (nm)

Mo WrmEIcEE T AT E—2A > b (Nomm)

b : WrmoOng (mm)

d : A&, EMERE SRS E TOERE (mm)

A BIIRSRAS O Wi AR (mm)

n: a7 U—hEBHOY S IRELE n=158 15,

a7 ) — s O RS SEITRA3) TRD D, £, 27 Y — OB AEFKA5)
‘/C:\;F{&)éo

S
2 <. .
™= =Ce *Cpt *zal (13)
S
.-

ﬁgfoa ......... (15)

70 =

ZIT, te: 227 U—bsOFEEHEAWIESIE N/mm®)
to: AL TV — FOfEIGTE (N/mm?)
Ta: 27 U— hOFEEABISIIE (N/mm*)
Tow: 27 U — bOHFEMBIEHE  N/mm®)
S WrEICEHT 2 EAWS (N)
Ce: HREIZEET A MIERE
Coe o il 1) 51 BEERAR FL I BE 3 2 M IEAR 5

U : o EEOR (mm)
j o j=1-k/3
k : k=x/d
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A2l B9 5 A IEAR L
EAF T O A 2N G C TR -2 T IEREUC L W FEEAWISHEORI D L 21T 9,

F-2 ERMWIE OB & dIC BT B M IE R EKC.
A0 d(mm) 300LL T 1, 000 3, 000 5,000 | 10, 0002k |
Ce 1.4 1.0 0.7 0.6 0.5

i 7 1) 5 | SR ER A He (B 3 D Al IE AR 3K
ERAF I OB 1) 5| 3RERA LIS U CTR-BIRTHIEREUC L W FAE AW EDOEI D # L
2179,

#-3 W7 1615 | AESEAN ep 2 B A Ml EAREKC.
%ﬁmﬁlﬁfﬂm 0.1 0.2 0.3 0.5 1oLk k-
Cor 0.7 0.9 1.0 1.2 1.5
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4.5.2 It

4.5.2.1 7= CEERHITAR

NRERE

Wrm=1¥E h = 300.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
HahE d =230.0 (mm)
T8RS DI3-ctcl25 A = 1013.6 (mm®) p. = 0.441 (%)
casel case2 cased case4
HFE— A2 K M | (kN-m) 17.9 18. 1 19.0 19.2
AW S (kN) 21.9 23.2 22.2 23.4
VA VAT X (mm) 69.8 69. 8 69. 8 69.8
a7 ) —bOIEMEIE | o | (N/mm®) 2.5 2.5 2.6 2.7
R DB RIS 7B o | (N/mm®) 85.5 86.5 90.5 91.5
PR EME I S E 0 | (N/mm®) |0.= 9.0/0.= 9.0|0.= 13.5|0.= 13.5
TFEBIER I E 0w |(N/mm®) | 0= 157.0 | 0= 157.0 | 0= 264.0 | 0 .= 264.0
k = x/d 0. 303 0.303 0. 303 0.303
j = 1-k/3 0. 899 0. 899 0. 899 0. 899
A WIS ) FE tm | (N/mm?) 0.10 0.10 0.10 0.10
PR AW T Ta | (N/mm®) 0.23 0.23 0.35 0.35
i IELREKR C. 1. 40 1.40 1.40 1. 40
fHIELREK Cpt 1.14 1. 14 1. 14 1.14
CerCot* T (N/mn®) | .= 0.37] t.= 0.37]| .= 0.56] t.= 0.56
TR AW T T |(N/m?) | 1.5 1.70| 7.= 1.70| t.= 2.55| t.= 2.55
& 77 o | (N/mm®) 0.33 0.35 0.33 0.35
TFEMNERE To |(N/mm®) | 10= 1.60| 10= 1.60| to= 2.40| to= 2.40
VR B IRk & Avrea | N/mm®) | —— | | | e
f) Ok 0k 0k 0k
case 1 : HHF (HE+HEHEMNE) (FHER)
case 2 : WHf (HE+HEHEME) FHEE)
case 3 : HUFERF (% 1HELR)
case 4 : HIENR (FNEE)
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4.5.2.2 EBEOBMETo =0 RAME ((HFHEAS 0.054 m)

Wi~ h = 300.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
HaheE d = 230.0 (mm)
T8RS DI3-cte250 A = 506.8 (mm®) p. = 0.220 (%)
casel case2 cased case4
HFE— A2 K M | (kN-m) 16.8 16.9 17.8 18.0
AW S (kN) 21.0 22.0 21.2 22.2
ERRYA VAT X (mm) 52.0 52. 0 52. 0 52.0
a7 U — bOEMIGE | o | (N/mm®) 3.0 3.1 3.2 3.2
R DB BRI 7B o | (N/mm®) 155. 6 156.9 165. 3 166. 6
PR EME I S E 0 | (N/mm®) |0.= 9.0/0.= 9.0|0.= 13.5|0.= 13.5
TSR E 0w |(N/mm®) | 0= 157.0 | 0= 157.0 | 0= 264.0 | 0 .= 264.0
k = x/d 0.226 0.226 0.226 0.226
j = 1-k/3 0.925 0.925 0.925 0.925
B AWE T E tm | (N/mm®) 0.09 0.10 0.09 0. 10
PR AW S E Ta | (N/mm®) 0.23 0.23 0.35 0.35
M IELREK C. 1. 40 1.40 1.40 1. 40
fHIELREK Cpt 0.92 0.92 0.92 0.92
CoCpi T a (N/mm?) | .= 0.30] t,= 0.30] t.= 0.45| t.=< 0.45
HRE AW E T | (N/m?) | 1.5 1.70] t.= 1.70] t,= 2.55| t.< 2.55
NIl o | (N/mm®) 0. 62 0.65 0.62 0.65
TFEMNERE To |(N/mm®) | 10= 1.60| 7o= 1.60| to= 2.40| to= 2.40
VERLGRE T & Avreq | N/m%) | —— | ——— | |
) & 0Ok 0k 0Ok 0Ok
case 1 @ WH; (HE+BEIHEMNE) (FHER)
case 2 : Wi (HE+HEHEME) FHERE)
case 3 @ HuEREF (FF)EME)
case 4 : HIER (% HEE)
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4.5.2.3 FEBROSBETo=0/28RD06E (FITHEND 0.543 n)

Wi~ h = 300.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
HaheE d = 230.0 (mm)
T8RS DI3-cte250 A = 506.8 (mm®) p. = 0.220 (%)
casel case2 cased case4
fiFe—x o b M | (kN-m) 8.5 8.5 9.3 9.3
AW S (kN) 13.3 13.3 13.8 13.8
ERRYA VAT X (mm) 52.0 52. 0 52. 0 52.0
a7 U — bOEMIGE | o | (N/mm®) 1.5 1.5 1.7 1.7
R DB BRI 7B o | (N/mm®) 78.5 78.5 86. 4 86. 4
PR EME I S E 0 | (N/mm®) |0.= 9.0/0.= 9.0|0.= 13.5|0.= 13.5
TSR E 0w |(N/mm®) | 0= 157.0 | 0= 157.0 | 0= 264.0 | 0 .= 264.0
k = x/d 0.226 0.226 0.226 0.226
j = 1-k/3 0.925 0.925 0.925 0.925
A WG tm | (N/mm®) 0. 06 0. 06 0. 06 0. 06
PR AW S E Ta | (N/mm®) 0.23 0.23 0.35 0.35
M IELREK C. 1. 40 1.40 1.40 1. 40
fHIELREK Cpt 0.92 0.92 0.92 0.92
CoCpi T a (N/mm?) | .= 0.30] t,= 0.30] t.= 0.45| t.=< 0.45
HRE AW E T | (N/m?) | 1.5 1.70] t.= 1.70] t,= 2.55| t.< 2.55
NIl o | (N/mm®) 0.39 0.39 0.41 0. 41
TFEMNERE To |(N/mm®) | 10= 1.60| 7o= 1.60| to= 2.40| to= 2.40
VERLGRE T & Avreq | N/m%) | —— | ——— | |
] 0k 0Ok 0Ok 0Ok
case 1 : W (BE+EEEME) (FHER)
case 2 : Wi (HE+HEHEME) FHERE)
case 3 @ HuEREF (FF)EME)
case 4 : HIER (% HEE)

4.5.2.4 B UL OWIE

Li: EEROSHETo m0. b RANBICEEREEZMAZES Li=L" + L + L

— X
4 X1.79

0.054 (m)
0.230 (m)
295.0 13

295 (N/mm?)

ZIT. L RO ETo oWk RDNE
Ls : HMADE S
Ld : EHE Ld:a~4§gid ﬁ:o.ax
a o =0.6 (2.5<k.)
Ch 56.0
ke kc:TZW:LLS
Co
oo BRI O 5| HRFEEAR TR EE
fooa: 27 U— ]\033%'1%}'%};:\7‘3&
0’(2:k/3 24402/3
fbod =0.28 13 =0.28 L3 =
o B

1.79 (N/mn® )

13 (mm)

Lo T, Li =0.054 + 0.230 + 0.321 = 0.604 (m)

LZ : J:Eﬁg)ﬁgiﬁ%‘%? 0s—0 sa/2 & f:ﬁ 6'{1414‘%

L. = 0.543

(m)

B UAMEIX L & L OKREWHFEL, H=10.700 (m) &35,
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1000

=0.321 (m)

BB OIS LB OHE D1/ 20ED/NSNTT 56.0 (mm)




5. DFEEMRDKET
5.1 BE

1000_30Q 1850
3 3
3 I 8
N
o -
o o
s Q
3150
5.1.1 DFEERRMF TR
i &' K S (kN) x (m) M (kN-m)
1| 1.000X0.400%24.5 9.80 0. 500 4.90
& it 9. 80 4,90
5.1.2 BAMKGHERBREME (FFEHM S 0.200 m)
i H X S (kN) x (m) M (kN-m)
0. 800X 0. 400 X 24. 5 7.84 0. 400 3.14
& &t 7.84 3.14
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5.2 #Ah

R, HIERIE

300
1000 1850
2 3
J L S §
N
g
i D =
o o o o
g J = g
3150
#H OB X S (kN) x (m) M (kN-m)
1] -1.000%0.400X9.8 -3.92 0. 500 -1.96
& it -3.92 -1.96
5.2.1 HAMIGHEBREME (FIFEM S 0.200 m)
ER Y S (kN) x (m) M (kN-m)
1] -0.800%0.400X9.8 -3. 14 0. 400 -1.25
& it -3.14 -1.25
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5.3 EWR N

5.3.1 B (BE+EBEME) (FHER

300
1000 _ 1850
3 3
3 S
l S
S/
N N Tp]
J J sl 1= |3 R
=) ST 3 2 o S
3150
5.3. 1.1 D FEIAHTHR
i EH X S (kN) x (m) M (kN-m)
1] -1.000%35.518 -35. 52 0. 500 -17.76
-1/2%1. 000X 8. 200 -4.10 0.333 -1.37
& i -39. 62 -19. 13
5.3.1.2 AWM I ERAENME (TR 50.200 m)
i H K S (kN) x (m) M (kN-m)
1]-0.800%35.518 -28. 41 0. 400 -11. 37
-1/2%0. 800X 6. 560 -2. 62 0. 267 -0. 70
& &t -31.04 -12.07
5.3.2 ¥ (BE+BHERE) (BFHERE)
300
1000 1850
2 2
g S
L 3
S/
Sl 12 |9
> <
o 9 —_ o - =]
g 8/]\ ™ 1) o g
3150
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5.3.2. 1 DFEIATTHR

i H X S (kN) x (m) M (kN-m)
~1. 000X 31. 990 -31.99 0. 500 -16. 00
-1/2% 1. 000X 6. 163 -3.08 0.333 -1.03
& i -35.07 -17. 02
5.3.2.2 HAWIS D EBREME ((HFEN50.200 m)
i &' K S (kN) x (m) M (kN-m)
-0. 800X 31.990 -25. 59 0. 400 -10. 24
-1/2%0. 800X 4. 930 -1.97 0.267 -0.53
& G -27.56 -10.76
5.3.3 HER ZHER)
300
1000 1850
3 3
g 3 8
L 2
S/
(9] [=) (=]
J d o O J
Q ST 3 ? o Q
3150
5.3.3.1 DFERMFITIR
i H K S (kN) x (m) M (kN-m)
~1. 000 X 39. 434 -39. 43 0. 500 -19.72
-1/2%1.000X 3. 753 -1.88 0.333 -0. 63
& g -41. 31 -20. 34
5.3.3.2 HAMIS I ERENME ((HFRN50.200 m)
i H X S (kN) x (m) M (kN-m)
-0. 800 X 39. 434 -31. 55 0. 400 -12. 62
-1/2X0. 800X 3. 002 -1.20 0. 267 -0. 32
& i -32.75 -12.94
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5.3.4 thEFs (FNEE)

300
1000 1850
3 3
s I 2
L &
S/
— N —
o o = %—Jo\ o o
2 J 3 2 = Q
3150
5.3.4.1 D FERATITHR
i &' K S (kN) x (m) M (kN
1 | -1. 000 X 35. 906 -35.91 0. 500 -17.
-1/2%1.000X 1. 716 -0. 86 0.333 -0.
& = -36. 76 -18.
5.3.4.2 HAMIS I ERENME (RN 50.200 m)
i EH X S (kN) x (m) M (kN-
1| 0. 800X 35. 906 -28.73 0. 400 -11.
-1/2%0.800X 1. 373 -0. 55 0. 267 -0.
AN B -29. 27 -11.
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5.4 fERANDEE

5.41 B (BE+EREME) (FHER

fif E 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SOFHNRBE 9. 80 4,90
R -39. 62 -19. 13
& &t -29. 82 -14. 23
YER h &R
AW S -29.82 (kN/m)

iFeE—2xo K~ M

-14. 23 (kN+m/m)

TAWIS N EREMNE (TR 50.200 m)

fif #E A S (kN/m) M (kN-m/m)
SOF B E 7.84 3. 14
FER T -31. 04 -12. 07

& it -23.20 -8.93
YER &5

AW S = -23.20 (kN/m)
fiFeE—2x>F M= -8.93 (kN-m/m)
5.4.2 B (BE+BRERE) (FHhER)

i H 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SOFHNRBE 9. 80 4,90
77 -3.92 -1.96
) -35. 07 -17.02

& i -29.19 -14. 08
YER AR

B AW S = -29.19 (kN/m)
fiFeE—x>F M= -14.08 (kN:m/m)
B AWS ST EREN E (TR 50.200 m)

i E 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SFEREE 7.84 3. 14
%7 -3. 14 -1.25
W) -27. 56 -10. 76

& 7 -22. 86 -8. 88
YER AR

B AW S = -22.86 (kN/m)
fiFeE—x>k M= -8.88 (kN:m/m)
5.4.3 ENR GEHER)

i E 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SFEEREE 9. 80 4.90
R -41. 31 -20. 34

& it -31.51 -15. 44
YER AR

B AW S = -31.51 (kN/m)
fifE—A > M= -15.44 (kN m/m)
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TAWIS NEREMNE (TR 50.200 m)

fif B 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SOFHNRBE 7.84 3. 14
) -32.75 -12.94
& it -24.91 -9. 80
YER 165
AW S = -24.91 (kN/m)
hiFe—2x>F M= -9.80 (kN-m/m)
5.4.4 thEW GGEHERE)
i B 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SF e E E 9. 80 4,90
7 -3.92 -1.96
N -36. 76 -18.24
& i -30. 88 -15. 30
YER 165
A -30. 88 (kN/m)

S
iFe—xo K~ M -15.30 (kN-m/m)

H WS ERAENE ((HTR250.200 m)

ff EH 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
SOFEENBE 7.84 3. 14
e -3.14 -1. 25
FEER -29. 27 -11. 64
& G -24. 57 -9.75
YER A EE
AW S -24.57 (kN/m)

fifeE—22 8 M -9.75 (kN-m/m)
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5.5 WEAEH
5.5.1 §tf=t

X M
d| h ‘F
N

o s/n
[X-3 M E— A o N ASVEH T % HLEKATROINT IHi D )it /1 5
15— A 2k OBAEFT % HEKFFRCHTIE O /123 (16) ~ (18) 12 & » Tk 5 (M-3%

B, £9°, R16) ZENTHNEINExZ RS, ®IZAD), 1) ZHAWTa 7V — B XUk
OIS HEERD D,

n -As M(H'As 2 2n

X=-To A b ) +T'As Ao, (16)
oc = M
9 ( ?) ......... 1

d-x
Os =N*o0c * e (18)
ZIZT, o.: 27V — NOEMISIE (N/mm’)

0. BRAOFIRILTIE (N/mm®)

x o JEMEEE R E COERE (nm)

Mo WrmEIcEE T AT E—2A > b (Nomm)

b : WrmoOng (mm)

d : A&, EMERE SRS E TOERE (mm)

A BIIRSRAS O Wi AR (mm)

n: a7 U—hEBHOY S IRELE n=158 15,

a7 ) — s O RS SEITRA9) TRD D, F2, 27 Y — OB EFK (2D
‘/C:\;F{&)éo

S
2 <. .
™= =Ce *Cpt *zal (19)
S
.-

ﬁgfoa ......... 21)

70 =

ZIT, te: 227 U—bsOFEEHEAWIESIE N/mm®)
to: AL TV — FOfEIGTE (N/mm?)
Ta: 27 U— hOFEEABISIIE (N/mm*)
Tow: 27 U — bOHFEMBIEHE  N/mm®)
S WrEICEHT 2 EAWS (N)
Ce: HREIZEET A MIERE
Coe o il 1) 51 BEERAR FL I BE 3 2 M IEAR 5

U : o EEOR (mm)
j o j=1-k/3
k : k=x/d
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A2l B9 5 A IEAR L
EAF T O A 20 G TR AR TR IEREUC L D FEEAWISHEORIV L 21T 9,

F-4 EMWIE OB & dIC BT B M IEFREKC.
A0 d(mm) 300LL T 1, 000 3, 000 5,000 | 10, 0002k |
Ce 1.4 1.0 0.7 0.6 0.5

i 7 1) 5 | SR ER A He (B 3 D Al IE AR 3K
ERAF I OB 17 5 | 3RERA LIS U CTR-BIRTHIEREUC L W FAE AW EDOEI D # L
2179,

#-5 Wil 71615 | AESKAR ep 2 B A Ml EAR K C.
%ﬁmﬁlﬁfﬂm 0.1 0.2 0.3 0.5 1oLk k-
Cor 0.7 0.9 1.0 1.2 1.5
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5.5.2 ILNEFHE

W i ~ 1A h =400.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
IS D13-cte250 A, = 506.8 (mm®)
F#hd d = 330.0 (mm)
Tl FEM D13-cte250 A, = 506.8 (mm®)
F#hd d = 330.0 (mm)
casel case2 cased case4
. . 14.23 14. 08 15. 44 15. 30
ik WU | emaia) | (Fmal#) | (Fmsle) | (FEale
S RVA VAT X (mm) 63.6 63.6 63.6 63.6
a7 U — bOIEMIEIE | o | (N/mm®) 1. 45 1.43 1.57 1.56
R DB BEIG I EE o | (N/mm®) 90.9 90. 0 98.7 97.8
PP HE IS T 0 |(N/mm®) 0. 9.0|0.= 9.0|0.= 13.5|0.= 13.5
TFEBIER I E 0w |(N/mm®) | 0= 157.0 | 0= 157.0 | 0= 264.0 | 0 .= 264.0
) & 0k 0k 0Ok 0Ok
case 1 @ HKf (HE+BHE M E) (F/HEH)
case 2 : %Hj? (BE+HEIEMWE) FHEE)
case 3 : HUEERF (% 1HELR)
case 4 @ MBI (R 1EE)
553 BAMIEHES L URERLNE
R & fHFRNS 0.200 (m)
W i ~1 vk h =400.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
ISR D13-cte250 A, = 506.8 (mm®) p. = 0.154 (%)
F#hd d = 330.0 (mm)
T ESkA DI3-cte250 A, = 506.8 (mm®) p. = 0.154 (%)
AxhE d = 330.0 (mm)
casel case2 cased case4
. . -8.93 -8.88 -9. 80 -9.75
=2k W N | e | (FmEE) | (FEal®) | (FEsle)
AW S (kN) -23. 20 -22. 86 -24. 91 -24. 57
EF’iﬁEML X (mm) 63. 64 63. 64 63. 64 63. 64
= x/d 0.193 0.193 0.193 0.193
= 1-k/3 0.936 0.936 0.936 0.936
@/yum“jvf” tm | (N/mm®) -0.07 -0.07 -0. 08 -0.07
FER A WIS T T | (N/mm?) 0.23 0.23 0.35 0.35
fIEfRE Ce 1.38 1.38 1.38 1.38
RS Cot 0.81 0.81 0.81 0.81
CeCot® Tl (N/mm?) | to= 0.26] t.= 0.26| t.= 0.39] t.= 0.39
FER R AW B T |(N/m?) | t.= 1.70| 7.5 1.70| t.= 2.55| t.= 2.55
&I o | (N/mm®) -0. 47 -0. 46 -0. 50 -0. 50
RIS TIE Toa | (N/mm®) | T0= 1.60] to= 1.60] 1= 2.40| o= 2.40
VIR S| SRSk B Avreg | N/mm?®) | —— | ——— | |
H & Ok Ok 0Ok 0k
case 1 @ HFF (BE+HEHEATE) GFHEHR)
case 2 @ HFF (BE+HEHEAE) (FHEE)
case 3 @ HuEEREE (FFJEM)
case 4 @ MR (R NIEE)
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6. Wb &MRDERE
6.1 BE

1000_30Q 1850

3 3
3 I 8
N
- ® |
o o
s Q
3150
6.1.1 Md & fRftITIR
i &' K S (kN) x (m) M (kN-m)
1| 1.850%0.400%24.5 18. 13 0.925 16. 77
& it 18.13 16. 77
6.1.2 BAMEHERBREME ((TIHEHM S 0.200 m)
i H X S (kN) x (m) M (kN-m)
1] 1.650X0.400X24.5 16. 17 0. 825 13.34
& &t 16. 17 13. 34

53



6.2 LEFE

(AR EERAREnnnn e mn=e e

7/

\ 3150 \

B RE
i B K S (kN/m) x (m) M (kN+m/m)
EEVE RN 10. 000X 1. 850 18. 50 0.925 17.11
AT EA 18. 50 17. 11
AW ) EERRAEATE (FHT AR5 0.200 m)
i B K S (kN/m) x (m) M (kN+m/m)
EEDE RGN 10. 000 X 1. 650 16. 50 0. 825 13.61
AT EA 16. 50 13.61
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6.3 THWE=E

6.3.1 Ekr. HER (1)

300
1000 1850
o o
2 ©) 4 8
N N o0
L S
S/
o O/]\ o
o o o
< © <
3150
6.3. 1.1 230> & RRATHITHR
i EH X S (kN) x (m) M (kN-m)
1]1.850%2.450%18.0 81.59 0. 925 75. 47
& it 81.59 75. 47
6.3. 1.2 HAMIS I ERENME (RN 50.200 m)
#F OB K S (kN) x (m) M (kN-m)
1] 1.650%2.450X18.0 72.77 0. 825 60. 03
& &t 72.77 60. 03
6.3.2 HEiF, HhERK(2)
300
1000 1850
o ®@ o
L S
mr—— |_@ s
q
o O/]\ o
o o o
< © <r
3150
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6.3.2. 1 230> ERRATITHR

i H X S (kN) x (m) M (kN-m)

1] 1.850%0.500X10.0 9.25 0.925 8. 56
1.850X 1. 950X 18. 0 64. 94 0.925 60. 06

& it 74.19 68. 62

6.3.2.2 HAWIS D EBREMNE ((HFEN50.200 m)

i &' K S (kN) x (m) M (kN-m)

1] 1.650%0.500%10.0 8.25 0. 825 6. 81
1.650X 1. 950X 18. 0 57.92 0. 825 47.78

& it 66. 17 54. 59
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6.4 FA

R, HIERIE

300
1000 1850
2 3
J L S §
N
g
i 0 =
o o o o
g J = g
3150
#H OB X S (kN) x (m) M (kN-m)
1] -1.850%0.400X9.8 -7.25 0.925 -6.71
& it -7.25 -6.71
6.4.1 CAMIGCHEBEME (FIFEMS 0.200 m)
ER Y S (kN) x (m) M (kN-m)
1] -1.650%0.400X9.8 -6. 47 0. 825 -5.34
& it -6. 47 -5.34
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6.5 E@LE

M ERUTIE, EBEEOMERS LRI CRE ST, 2 ERERICENT 2 AR5 MM HE
EET %,

300
1000 1850
3 3
2 L 3 2
N
- g
= )
o Oq\ o o
o o [fp) o
<+ © ™ <+
3150
6.5.1 B
JEE IR SR ER 12 331 A faf A
PO = T T T gs - 000 (N/m)

(¥

2T, Pu: EBEEORERST (kKN/m)
B ipinEROR S (m)

M ERRAFIT IR O AW )
S = Pay = 0.00 (kN/m)

M E AT T ROMITE—R >

2 2
M = ?-B-Pav = ?XI‘SSO X0.00 = 0.00 (kN-'m/m)

AW D ERRAENLE (TR S 0.200 m)

FRARA B |2 J5 1 2 fif B GRS

20 B 0.00 0.200 0.00 (KN/m>
- — B = X0, = 0. /m
Pl B 1.850 ( )

T 2Ty B e ERRAT T AR D & W AW S E RN B E TOEEE (n)

RN E BT D AW
p0 + pl 0.00+0.00

S=——B-B) = )

: “(1.850-0.200) = 0.00 (kN/m)

BEMEIZBITSMFE—2 2 b
2p0 +p1  B-b’

p0 +pl 3
2X0.00+0.00 1.850—0.200
0.00+0.00 3

X0.00 = 0.00 (kN -m/m)
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6.5.2 HERKF

JEE I S 58 33 U % it B A T

2 Pav 2 X8.77

2
- = = 9.48 (kN/
po B L850 (kN/m )

ZZ T, Pu: EBEEOEERS (kN/m)
B : e RES (m)

a0 & AT AR DO AW T
S = Pay = 8.77 (kN/m)

M ERAT TR ofITFE— X b

2 2
M = ?-B'Pav = ?XI‘SBO X8.77 = 10.82 (kN -'m/m)

AW D ERAENE (PR S 0.200 m)

HEAEA 8 |2 J 1 2 fif E R

o 9.48

2
= ‘B = X0.200 = 1.03 (kN/m
Pl B 1.850 ( )

2T, B i E AT AR & AT ) EE RN E T O ()

MR 2 I8 1T 2 AW )
PO +pl 9.48+1.03

S =, tB-B)= ", (1.850-0.200) = 8.67 (kN/m)

MEMEICB T HMIFE—2 2 b
2p0 +pl  B-V
p0 + pl 3

2X9.48+1.03 1.850—-0.200
. X8.67 = 9.07 (kN-m/m)
9.48+1.03 3
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6.6 EERN

6.6.1 B (BE+EBERME) (FHEHR

300
1000 1850
3 3
3 S
L &
S/
N [se) 1 Tp]
o o ﬁ \f%: « o
g 8 © < © g
3150
6.6. 1.1 230> ERRATITHR
i EH X S (kN) x (m) M (kN-m)
1] -1.850%x46.178 -85. 43 0.925 -79. 02
-1/2% 1. 850X 15. 170 -14. 03 1.233 -17. 31
& i -99. 46 -96. 33
6.6. 1.2 HAMIS I ERENME (RN 50.200 m)
#F OB K S (kN) x (m) M (kN-m)
1]-1.650%47.818 -78.90 0. 825 -65. 09
-1/2X 1. 650X 13. 530 -11. 16 1. 100 -12. 28
& &t -90. 06 -77.37
6.6.2 i (BE+EHHERNE) (FHEE)
300
1000 1850
2 2
g S
L 3
S/
S8 gg@ =
o o — o —_ o
g 8/]\ ™ < o g
3150
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6.6.2.1 230> ERRATITHR

i H X S (kN) x (m) M (kN-m)
1 | —1. 850X 40. 002 ~74. 00 0.925 -68. 45
-1/2% 1. 850X 11. 401 -10. 55 1.233 -13.01
& it -84.55 -81. 46
6.6.2.2 HAMIS I ERENME (RN 50.200 m)
i &' K S (kN) x (m) M (kN-m)
1]-1.650%41.234 -68. 04 0. 825 -56. 13
-1/2X 1. 650X 10. 169 -8.39 1. 100 -9.23
& it -76. 43 -65. 36
6.6.3 HER (GEHER)
300
1000 1850
3 3
g 3 8
L 2
S/
o o 3 o ®@ S =
S g 3 3 e =
3150
6.6.3.1 230 & RFHTIR
i H K S (kN) x (m) M (kN-m)
1| -1.850%44. 312 -81.98 0.925 -75. 83
-1/2X1.850X6. 943 -6. 42 1.233 -7.92
& g -88. 40 -83.75
6.6.3.2 HAMIS N ERENME ((HFRN50.200 m)
i H X S (kN) x (m) M (kN-m)
1| 1. 650X 45. 063 -74. 35 0. 825 -61. 34
-1/2X1. 650X 6. 192 -5.11 1.100 -5. 62
& i -79. 46 -66. 96
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6.6.4 tEF (FHEE)

300
1000 1850
3 3
3 S
l Q
S/
Jd J > R‘—*J_@@: ™ o
2 3 S8 < S
3150
6.6.4.1 730> ERRATITHR
i &' K S (kN) x (m) M (kN
1| -1.850%38. 137 -70. 55 0.925 -65.
-1/2% 1. 850X 3. 174 -2.94 1.233 -3.
& = ~73.49 -68.
6.6.4.2 HAMIS I ERENME (RN 50.200 m)
i EH X S (kN) x (m) M (kN-
1] -1.650X%38. 480 -63. 49 0. 825 -52.
-1/2% 1. 650X 2. 831 -2.34 1.100 -2.
AN B -65. 83 -54,
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6.7 fERAODEE

6.7.1 &% (BE+EHHENE) (FHER
ff EH 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
ML RE E 18.13 16.77
T E 81.59 75. 47
b E 18. 50 17.11
TIESRE S T 0. 00 0. 00
FER T -99. 46 -96. 33
& g 18.75 13.02
YER 165
B AW S 18.75 (kN/m)

iFeE—2xo K~ M

13.02 (kN+m/m)

Jo CHEFHF RO diFE— 2 > b

Mwall =

17.92 (kN-m/m)
MEMendZ, 230y ERRAHF IR ORI E— 2 > M THEEFE21T I,

H WS ERAENE ((HTR250.200 m)

fiFeE—AbF M=

14. 34 (kN-m/m)

7~ TR TR OMITFE— A b

fif B A S (kN/m) M (kN-m/m)
M ERRE & 16. 17 13. 34
+HbE & 72.77 60. 03
b E 16. 50 13.61
TJESRE 57 7 0. 00 0.00
R -90. 06 -77. 37

& g 15. 37 9.61
YER &5

B AW S = 15.37 (kN/m)
fiFeE—X 2 M= 9.61 (kN-m/m)
6.7.2 E (BE+EHHERNE) (FHEE)

W B 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
MR E & 18.13 16. 77
A 74. 19 68. 62
=Y} -7.25 -6.71
i qe7 B 18. 50 17.11
TIESRE 5y 7 0. 00 0.00
R -84. 55 -81. 46

& 7 19.01 14. 34
YER AR

AW S=19.01 (kN/m)

Myat1 = 18.12 (kN+m/m)
M=Mean#, 235 & IR R O E— 2 > M TEFHZIT O,
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T AWIE I ERAEMNE (FFHR 2 50.200 m)

i B 4 S (kN/m) M (kN+m/m)
D& RE B 16. 17 13. 34
Ry 66. 17 54. 59
=) -6. 47 -5. 34
g 16. 50 13.61
TSR IE 2 0. 00 0.00
FHMER T -76. 43 -65. 36

& G 15. 94 10. 84
YER A EE
B AW S 15.94 (kN/m)

iFe—xo K~ M 10.84 (kN-m/m)

6.7.3 tEF (ZFHER)

i E 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
=S 18.13 16.77
Ry 81.59 75. 47
TSR IE 2 8. 77 10. 82
FER T -88. 40 -83. 75

& i 20. 09 19. 31
TER 165
AW S 20.09 (kN/m)

ife—2x K M 19.31 (kN-m/m)
7~ CHEMP TR O E— A 2 b
M1 = 18.97 (kN:m/m)
M>Men, 72 CEBEMHITARO BT E— A > M TR E1T .

T AWIE I ERAEMNE (FTHR 2 50.200 m)

fif H 4 S (kN/m) M (kN+m/m)
MR E & 16. 17 13. 34
+b 72.77 60. 03
TSN IE D 8. 67 9.07
FEER -79. 46 -66. 96
& i 18. 14 15. 48
YER AR
AW S 18.14 (kN/m)

iFeE—2xo K~ M 15.48 (kN-m/m)
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6.7.4 thEFs (FHEE)

fif #E A S (kN/m) M (kN-m/m)
ML RE E 18.13 16.77
+HbE & 74. 19 68. 62
77 -7.25 -6.71
TJESRE 57 7 8.77 10. 82
HWER ) -73.49 -68. 88

& i 20. 35 20. 62
YER &5

B AW S 20.35 (kN/m)

ife—2x K M 20. 62 (kN-m/m)
7~ CHEMT TR O E— A > b
Mya1 = 19.18 (kN<m/m)
M> M, 72 CHEEMHFR O E— X M TEHE1T I,

T AWIE I ERAEMNE (R 50.200 m)

ff EH 4 S (kN/m) M (kN-m/m)
ML RE E 16. 17 13.34
b E 66. 17 54. 59
7 -6. 47 -5. 34
TIESRE S T 8. 67 9.07
JWER ) -65. 83 -54. 95

& i 18.71 16. 71
YER 165

B AW S 18.71 (kN/m)

iFe—xo K~ M 16.71 (kN-m/m)
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6.8 BTEEH
6.8.1 stfst

X M
d| h ‘F
N

o s/n
-4 BB — A o N AR % LK AROT IH D )it /1 5
15— A 2k OBAERT % HERFFRCHTIE Ot /1123 (22) ~ (24) 12 & - Tk 5 (M-4%

B, £9, Q22 2N THSEINExZ R, wIZHA(©23), CHERANCa 7 ) — B XUk
OIS HEERD D,

n -As M(H'As 2 2n

X=-To A b ) +T'As Ao, (22)
oc = M
9 ( ?) ......... (23)

d-x
Os =N*o0c * e (24)
ZIZT, o.: 27V — NOEMISIE (N/mm’)

0. BRAOFIRILTIE (N/mm®)

x o JEMEEE R E COERE (nm)

Mo WrmEIcEE T AT E—2A > b (Nomm)

b : WrmoOng (mm)

d : A&, EMERE SRS E TOERE (mm)

A BIIRSRAS O Wi AR (mm)

n: a7 U—hEBHOY S IRELE n=158 15,

a7 ) — OB ARSI EITR@25) TRD D, £, 27 Y — OB SEFX QD
‘/C:\;F{&)éo

S
2 <. .
™= =Ce *Cpt *zal (25)
S
.-

ﬁg T0a i @2n

70 =

ZIT, te: 227 U—bsOFEEHEAWIESIE N/mm®)
to: AL TV — FOfEIGTE (N/mm?)
Ta: 27 U— hOFEEABISIIE (N/mm*)
Tow: 27 U — bOHFEMBIEHE  N/mm®)
S WrEICEHT 2 EAWS (N)
Ce: HREIZEET A MIERE
Coe o il 1) 51 BEERAR FL I BE 3 2 M IEAR 5

U : o EEOR (mm)
j o j=1-k/3
k : k=x/d
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A2l B9 5 A IEAR L
EAF T O A 20 G TR 61T IEREUC L W FEEAWISHEDORIV L 21T 9,

F-6 ERAWIE OB & dIC BT B M IEFREKC.
A0 d(mm) 300LL T 1, 000 3, 000 5,000 | 10, 0002k |
Ce 1.4 1.0 0.7 0.6 0.5

i 7 1) 5 | SR ER A He (B 3 D Al IE AR 3K
ERAF I OB 7 1) 5 3RERA LIS U CR-TIORTHIEREUC L W A AR EDOE D # L
2179,

-7 W7 1815 | SRS ep 2 B A Ml EAREKC.
%ﬁmﬁlﬁfﬂm 0.1 0.2 0.3 0.5 1oLk k-
Cor 0.7 0.9 1.0 1.2 1.5
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6.8.2 IHEFHE

W i ~ 1A h =400.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
IS D13-cte250 A, = 506.8 (mm®)
F#hd d = 330.0 (mm)
Tl FEM D13-cte250 A, = 506.8 (mm®)
F#hd d = 330.0 (mm)
casel case2 cased case4
. . 13.02 14. 34 18.97 19. 18
ik WO ala) | (hmald) | (R@slE) | (E@alie)
S RVA VAT X (mm) 63.6 63.6 63.6 63.6
a7 U — bOIEMIEIE | o | (N/mm®) 1.33 1.46 1.93 1.95
R DB BEIG I EE o | (N/mm®) 83.2 91.6 121.2 122.5
PP HE IS T 0 |(N/mm®) 0. 9.0|0.= 9.0|0.= 13.5|0.= 13.5
TFEBIER I E 0w |(N/mm®) | 0= 157.0 | 0= 157.0 | 0= 264.0 | 0 .= 264.0
) & 0k 0k 0Ok 0Ok
case 1 @ HIF (BE+BEEAME) (FHEL)
case 2 : %Hj? (BE+HEIEMWE) FHEE)
case 3 : HUEERF (% 1HELR)
case 4 @ MBI (R 1EE)
6.8.3 BAMEHESLURELNE
R & fHFRNS 0.200 (m)
W i ~1 vk h =400.0 (mm) , b = 1000.0 (mm)
ISR D13-cte250 A, = 506.8 (mm®) p. = 0.154 (%)
F#hd d = 330.0 (mm)
T ESkA DI3-cte250 A, = 506.8 (mm®) p. = 0.154 (%)
AxhE d = 330.0 (mm)
casel case2 cased case4
. . 9.61 10. 84 15. 48 16.71
=2k WO e | (hmsla) | (L@alge) | (Eel)
AW S (kN) 15. 37 15. 94 18. 14 18.71
EF’iﬁEML X (mm) 63. 64 63. 64 63. 64 63. 64
= x/d 0.193 0.193 0.193 0.193
= 1-k/3 0.936 0.936 0.936 0.936
@/yum“jvf” tm | (N/mm®) 0.05 0.05 0.05 0. 06
FER A WIS T T | (N/mm?) 0.23 0.23 0.35 0.35
fIEfRE Ce 1.38 1.38 1.38 1.38
RS Cot 0.81 0.81 0.81 0.81
Ce'Cpi® Ta (N/mm?) | to= 0.26] t.= 0.26| t.= 0.39] t.= 0.39
FER R AW B T | (N/mm) W= 170 ta= 170 t.= 2.55| t.= 2.55
&I o | (N/mm®) 0.31 0.32 0.37 0.38
RIS TIE Too |(N/mm®) | To= 1.60| 1= 1.60| to= 2.40| to= 2.40
VIR S| SRSk B Avreg | N/mm®) | —— | | |
H & Ok Ok 0Ok 0k
case 1 @ HFF (BE+HEHEATE) GFHEHR)
case 2 @ HFF (BE+HEHEAE) (FHEE)
case 3 @ HuEEREE (FFJEM)
case 4 @ MR (R NIEE)
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1. wR-EX
7.1 M EE

300
1000 1850
o o
N T 3
| -
iz g
o o o o
g J 3 g
3150
1.2 &gy —R—E
No R — A4 RS
| &N (AEABEnE (EhER B
o | EW (AErEBEG R GEHEE) B
5 | MR 7 ) ) H I
4 | EN GRS E ) Hi R
1.3 BEEEEORTEHE
= @ W WEOEHS | o e
No e/e. (n) F/F. dun/as (KN/m) HE
1 0.140 = 0.525 2.70 = 50 61.35 = 87.9 Ok
2 0.122 = 0.525 2.12 = 50 51.40 = 72.3 Ok
3 0.068 = 1.050 2.01 = 20 51.26 = 130.0 Ok
4 0.037 = 1.050 1.59 = 20 41.31 = 105.0 Ok
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1.4 E8EMHEIR

D13-ctc250

D13-ctc125
D13-ctc250 D13-ctc250
D13-ctc250 D13-ctc250

1.5 BEERZHOICHE
1.5.1 f=TB

FET D13-ctcl25 As = 1013.6 (mm®)

No 0/ 0ca (N/mm®) 0+ 0 (N/mm?) v /7. (N/mm) Avreg (mm?) | HIE
1 2.5 < 9.0 85.5 =< 157.0 0.10 < 0.37 — Ok
2 2.5 = 9.0 86.5 =< 157.0 0.10 = 0.37 — Ok
3 2.6 =< 13.5 90.5 < 264.0 0.10 = 0.56 — Ok
4 2.7 = 13.5 91.5 =< 264.0 0.10 = 0.56 — Ok
Avreq : BRI S| BRERAT &
7.5.2 DFEEIR
i ESLF DI3-cte250 A = 506.8 (mm?)
THIZESF DI3-ctc250 A = 506.8 (mm?)

No | FE&iH 0/ 0 (N/mm?) 05/ 0 (N/mm?) t /7. (N/mm?) Ay-req (mm?) HE
1| FrslE .4 < 9.0 90.9 =< 157.0 -0.07 =< 0.26 — 0k
2 | Tmyalk .4 < 9.0 90.0 =< 157.0 -0.07 =< 0.26 — 0k
3| TmEAlE 1.6 = 13.5 98.7 = 264.0 -0.08 = 0.39 — 0Ok
4 | Tmalk 1.6 < 13.5 97.8 < 264.0 -0.07 =< 0.39 — 0k

Avreq + W6 BRG] oRERT B

1.5.3 M &R

&
[

S D13-cte250 = 506.8 (mm®)
T8 D13-cte250 A, = 506.8 (mm®)

10



BN 0./ 0 (N/mm®) 0s/ 0 (N/mm*) t /. (N/mm®) Avrea (mm*) | HE
1| EmslgE 1.3 = 9.0 83.2 = 157.0 0.05 = 0.26 - Ok
2 | EmsgliE 1.6 = 9.0 91.6 = 157.0 0.05 = 0.26 - Ok
3| EmmslE 1.9 = 13.5 121.2 = 264.0 0.05 = 0.39 - Ok
4 | FmigleE 2.0 = 13.5 122.5 = 264.0 0.06 = 0.39 - Ok

Avreq + W6 BRG] oR BT B

A
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1. BE&H

1.1 BERXRUBIRTE

&R
1% Hi
HERE D H &
BEEE O aij T A AL
PERE1 T vy

i b

Hh
KOFN
R AKAL ;ig
Hit R IR KA %
XK&@%@?

7\ oy U R
DRI pERE
H= 2.500 (m)
N= 0.55
B L = 10.000 (m)
100 1155 2 2000
[=]
%
S
&
d g
o (=] (=]
2 < S
00\‘ 1183
. 0.700 (m)
EWE . 0.700 (m)
|
i 0.400 (m)
i 0.800 (m)
i 0.000 (m)
i 0.000 (m)

IS DX,

1.2 BRAIREE

Ay J—h
A ® *
[E LT
VSOL SVALN S

B
L
T I B
KR
BRI
KA EE

=R
==X

: 23.
: 23.
: 20.
o 11.
: 20.
o 11.
: 9.

00
00
00
00
00
00
80

(kN/m’)
(kN/m’)
(kN/m’)
(kN/m’)
(kN/m’)
(kN/m’)
(kN/m’)




1.3 HBDETEHK

R A . 35.00 (JF)
BEMEEERA B BE - 23.33 ()
HUERE ; 17.50 (HE)
&) w OB . 0.00 (kN/m)
HER . 0.00 (kN/md)

1.3.2 EHEnig

JECTHT & HufZ & D O EEELA de :30.00 (BE)
i & i b o R o BEERARE u : 0.58
JES ] & Mz b DB OFTE T cy : 0.00 (kN/m%
SRR O T A BT A o :20.00 (JE)
¥oE N ¢ : 2.00 (kN/m%
(7 B vi  :18.00 (kN/m?
FEHEA~ORAEE DY : 1.00 (m)
RANHBEDOEE RAIIES D : 1.00 (m)
BN EE va 1 18.00 (kN/m%)
1.4 HFBRCHE
BB R ME R T ock  (N/mm®) 18. 00
. . WER R S T oca (N/mm?) 4. 50
7T MR 0 ota (Vmnd) | 0.25
REAMISIE ta (N/mm?) 0. 33
B i} EtF%?’?HEFL;jﬂE 0 sa (N/mm®) 180. 00

1.5 BEKERE

1.6 REFHE
RIS 5 A

L7%# E
1.7.1 ERHEMEOLE

D ORIBHEIC XV A

AHEIE - MR L HERE (Ka) 2 W THRET 5,

1.7.2 ZBEXEESD

oW . 7.07 (kN/m)
HER ¢ 6.81 (kN/m)

1.7.3 EHEE

= fif & EOFESE  — RO S
HAIE © 2.000 (m)

RFEEIREE © 3.50 (kN/m)



1.8 MEDHEAYE

frE A — A%

2
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i — A4

1
H B+ (3 B 4
i 7 A

H HH T (H B ) +
B

H B EME S+ ) A

HuER D
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EEIL X

HEEEfif

ELD

EHi i

ERIEX P

Vi A T 92 AT B

JeR\ B

% A

FEA SR R

FF2 I 7 FE
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HuFR D

KD
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EEIEXE

LR fif B

ELD

b r B

EEIEN TSN

Vi A T 92 AT B

JoR\ i B

TR B2 2

WA SCHRE T EE I

FFA G FEEIH

1.9 #HEH B & USE XM
F YR IR G L - BRAHEE R OV - R BEE KR T
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TRR264E3 1
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2. EEICHETSERA
2.1 ERRUVELMIBONEAE

HE K O HOALEOFRITEEEEIC L VAT, FHREERo®EY,

Ae =?Z(Xi+1 "Yi TXiVi+1)

( ]

Gy = S(yiat —vi) K it — %1 ) (Kiat +2x1)

v =9 Vit+1 Vi) LX1+3 Xiz1—xi)(Xip1+ XI)J
(

N N S S v .1
Gy = Z(Xi+1 —Xi) LY1+3 (Y1+1_Y1)(Y1+1+2Y1)J

[op] \)
-

Xe =

[ep e
1)

>

<
[}

Il
=

o

fy
fy
™

rmfE ()
CyERCEA T AW - RE— A b (')
CxERZBT AW —RkE— A N (n)
CyEES SR FE COBERE (o)
xS KO FE TOBEE ()

D yENOAEE NI E TOREE ()
CxBHD SRR AL E TOHEE (n)

,
i O TR TS



2.2 AKDEERVEDLIE CROKRETER)

No JEREAE Vi T A Wrim—RE— A b

xi (m) yi (m) A. (m) Gx (m) Gy (m)
1 0. 000 0. 000 0. 000 1.432 —-0. 788
2 1. 375 2.500 0. 785 1.962 0. 000
3 2.003 2.500 0. 785 -1.432 2.359
4 0.628 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
> 1. 569 1.962 1.571

AN % Ve = ZA X 1.000 = 1.569 (n)
RN VAR Xc = XGy / A= 1.571 / 1.569 = 1.001 (m)
Ye = 26x / ZA= 1.962 / 1.569 = 1.250 (m)

By A v = 23.00 (kN/m%)
o 7 We=Ve X y = 1.569 X 23.00 = 36.09 (kN)
F—RA 2k We X Xe = 36.09 X 1.001 = 36.14 (kN-m)

=
>
1l



2.3 AKDEERVEDLIE

2.3.1 B8

No JEREAE VK T A Wrim—KE—A b

xi (m) yi (m) A. (m) Gx (m) Gy (m)
1 0.100 0. 400 0.126 1. 426 -0. 599
2 1. 255 2.500 0. 785 1. 962 0. 000
3 1. 883 2.500 0. 557 -1.430 1. 929
4 0.675 0. 304 -0. 120 —-0. 036 -0. 009
1 0.100 0. 400 0. 000 0. 000 0. 000
by 1. 348 1.922 1. 322

(LS & Ve = XA X 1.000 = 1.348 ()
N AT Xe = X6y / XA = 1.322/ 1.348 = 0.980 (m)

Ye = 26x / SA= 1.922 / 1.348 = 1.426 (m)
AL vy = 23.00 (kN/m®
H i We =Ve X y = 1.348 X 23.00 = 31.01 (kN)
F—RA 2k Mx=We X Xec = 31.01L X 0.980 = 30.40 (kN-m)



2.3.2 EHEH

No JEAZ A Wi A i —RE— A v b
x; (m) yi (m) A. (m) Gx (m*) Gy (m*)
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 400 0. 020 0.008 0. 000
3 0. 100 0. 400 0.125 0.037 0.010
4 0. 700 0. 300 0.105 0. 000 0.074
5 0. 700 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
) 0. 250 0.045 0. 083
N & Ve = A X 1.000 = 0.250 (m)
NIV DVAT Xe = X6y / A= 0.083/ 0.250 = 0.332 (m)
Ye = 2G6x / XA = 0.045 / 0.250 = 0.180 (m)
BN EE v = 23.00 (kN/m®)
i s We =Ve X vy = 0.250 X 23.00 = 5.75 (kN)
F—ALrh Mx=We X Xc = 5.75 X 0.332=1.91 (kN-m)




2.4 {KIZHERT S

2.4.1 BEKEL

FARVEDME CRAOKEER)

Yo JEREAE L*ﬁﬁﬁ% L*J’rﬁﬂki&~;< o
xi (m) yi (m) Ae (m*) Gx (m) Gy (m)
1 0. 000 0. 000 0. 000 0.047 -0. 026
2 0. 440 0. 800 0.251 0.201 0. 000
3 1.068 0. 800 0.251 -0. 047 0.294
4 0.628 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
> 0. 502 0.201 0. 268
N & Ve = TA X 1.000 = 0.502 (m)
NIV DVAT Xe = X6y / A= 0.268 / 0.502 = 0.534 (m)
Ye = X6x / ZA = 0.201 / 0.502 = 0.400 (m)
AN vy = -9.80 (kN/m®
% VA, We =Ve X vy = 0.502 X -9.80 = -4.92 (kN)
EF—AL bk Mx=We X Xc = -4.92 X 0.534 = -2.63 (kN-m)




2.5 {IKIZERT 2FNRVELMIE

2.5.1 BHKEL

No JEREAE Mo 1 5 Wit — B — A v I
xi (m) yi (m) Ae (m*) Gx (m) Gy (m)
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 400 0. 020 0.008 0. 000
3 0. 100 0. 400 0. 024 0.041 -0.010
4 0. 320 0. 800 0.251 0.201 0. 000
5 0.948 0. 800 0.126 -0. 044 0. 165
6 0.675 0. 304 0. 005 0. 001 0. 001
7 0. 700 0. 300 0.105 0. 000 0.074
8 0. 700 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
> 0.531 0. 207 0. 230
& Vi Ve = A X 1.000 = 0.531 ()
YA Xe = Gy / A= 0.230 / 0.531 = 0.432 (m)
Ye = X6x / XA = 0.207 / 0.531 = 0.389 (m)
B EE v = -9.80 (kN/m®)
= Vi) We =Ve X y = 0.531 X -9.80 = -5.21 (kN)
F—ALr bk Mx=We X Xc = -5.21 X 0.432 = -2.25 (kN+m)




2.6 TELDEERVELMIE CROKRETER)

2.6.1 Bk KGIESR

No JEREAE LIag L*J’rﬁfb’t:&—% v b
xi (m) yi (m) Ae (m*) Gx (m) Gy (m)
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 700 0.135 0. 094 0. 000
3 0. 385 0. 700 0. 000 -0. 031 0.017
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
) 0.135 0.063 0.017
i & Ve = SA X 1.000 = 0.135 (m®)
O E Xe = Gy / XA = 0.017 / 0.135 = 0.128 (m)
Ye = X6x / ZA= 0.063 / 0.135 = 0.467 (m)
AT E R y = 20.00 (kN/m%)
H s We =Ve X vy = 0.135 X 20.00 = 2.70 (kN)
F—AL b Mx=We X Xe = 2.70 X 0.128 = 0.35 (kN-m)

10



2.6.2 HERK

IK L 45

No JEAZ A b i st i —RE— A v b
x; (m) yi (m) A. (m) Gx (m*) Gy (m*)
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 700 0.135 0. 094 0. 000
3 0. 385 0. 700 0. 000 -0. 031 0.017
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
> 0.135 0.063 0.017
i & Ve = A X 1.000 = 0.135 ()
DL E Xc = X6y / A= 0.017 / 0.135 = 0.128 (m)
Ye = 2G6x / XA = 0.063 / 0.135 = 0.467 (m)
BN EE y = 20.00 (kN/m’)
i & We=Ve X y = 0.135 X 20.00 = 2.70 (kN)
F—Arh Mx=We X Xc = 2.70 X 0.128 = 0.35 (kN+m)

11




2.6.3 ®EF KEBEEGEN)

2.3 ’\\ )/
L
Wi _____
No JEREAE Wi A i —RE— A v b
xi (m) yi (m) A. (m) Gx (m*) Gy (m®)
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 400 0. 044 0.018 0. 000
3 0. 220 0. 400 0. 000 -0. 006 0. 003
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
> 0. 044 0.012 0. 003
i i Ve = ZA X 1.000 = 0.044 (w°)
WA Xe = Gy / XA = 0.003 / 0.044 = 0.073 (m)
Ye = ¥6x / A= 0.012 / 0.044 = 0.267 (m)

BT EHE & y = -9.00 (kN/m’)
3 &= We =Ve X v = 0.044 X -9.00 = -0.40 (kN)
F—RA 2k Mx=We X Xec = -0.40 X 0.073 = -0.03 (kN-m)

12



2.7 MIELOESERVELMIE

2.7.1 Bk KLIESR

Yo JEREAE L*ﬁﬁﬁ% L*J’rﬁﬂki&~;< o
xi (m) yi (m) Ae (m*) Gx (m) Gy (m)
1 0. 000 0. 400 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 700 0.093 0. 065 0. 000
3 0. 265 0. 700 -0.018 -0. 026 0. 005
4 0. 100 0. 400 -0. 020 -0. 008 0. 000
1 0. 000 0. 400 0. 000 0. 000 0. 000
> 0. 055 0. 031 0. 005
N & Ve = TA X 1.000 = 0.055 (n)
NIV DVAT Xe = X6y / A= 0.005/ 0.055 = 0.097 (m)
Ye = ¥6x / A= 0.031 / 0.055 = 0.573 (m)
AL vy = 20.00 (kN/m%)
H s We =Ve X y = 0.055 X 20.00 = 1.10 (kN)
EF—ALF Mx=We X X¢ = 1.10 X 0.097 = 0.11 (kN-m)

13



2.7.2 HERF KEIER

No JEAZ A Wi A i — kT — A b
x; (m) yi (m) Ae (m*) Gx (m*) Gy (m*)
1 0. 000 0. 400 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 700 0. 093 0. 065 0. 000
3 0. 265 0. 700 -0.018 -0. 026 0. 005
4 0. 100 0. 400 -0. 020 -0. 008 0. 000
1 0. 000 0. 400 0. 000 0. 000 0. 000
> 0. 055 0.031 0. 005
i & Ve = ZA X 1.000 = 0.055 (m®)
DL E Xc = X6y / A= 0.005/ 0.055 = 0.097 (m)
Ye = ¥6x / XA = 0.031 / 0.055 = 0.573 (m)

BT EHE & y = 20.00 (kN/m%)
i B We=Ve X y = 0.055 X 20.00 = 1.10 (kN)
F—ALh Mx=We X Xe = 1.10 X 0.097 = 0.11 (kN-m)

14



28
2.8.1 #EA®

TIEFRIT SEIC RV ERT 2,

FEtHEOAN

P W:-sec 0 *sin(wy — ¢ +0)—c -1 -cos ¢
L=

cos(wp — ¢ —a—0)
FA8) S T DR E K UKy

Pay = 0.00

Py = Py

2HEEZAKEFAIHEHSE LD LT 5,
T EOIEHANE
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CEWTEOES (kN/m)

CHEREHOBIES2.EEBE L SVC0ERE (@R EL &) (kN/m)
v EETR0 A (B

D HAD L ORE S (kKN/m?)

CEIAD o AMHREA (B)

 BETEERR A (ED)

CEEEONRE & T A ()

CHIEARA (E) MEOREBELZBELLVWEAIZ0=0LT5,

0 = tan lkH

TN EORS (m)

1
z.  HIFERmOBIES ()

Xp
Yo

2c o 4L b
Zo= Y tan (45 +2)

D EUAD O HA AR ERE (KN/m’)
: BEE (m)

Puw :
Pan :
BB LIRS SIOXEROERME (n)
B EES IOV SR OERME (n)
D EEE (m)

T EES I OMERS (kKN/m)
EWEEA I OKTRS (kN/m)

16



2.8.2 MET—R.1 — HE+HWE (BBH) +ZFHERE
UKD BEZER L2, HEOKEZZERE LR
FEHT YA o2 BESERREEEZREH LRI TO®EY,

BEmEALA a = -28.81 ()
P R R 6 = 35.00 ()
6 —

B T R A = 23.33 (fF)
BEACERE ke = 0.00

HEE A = 0.00 (f)
WiHERE y = 2000 kV/n
WoE N c = 0.00 (kN/m®)

D>

PA (kN/m)

! I

|
| |

| |
| |

| |
| |

| |
: I : I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !

I | I !
: ‘ | ‘ :
! \ \ \ !

440 444 448 452 45.6 46.

TARYAw ()

[ONY 1 W PA
() (m) (kN/m) (kN/m)
44. 000 4. 664 35.63 5. 756
44. 200 4.613 34. 88 5.764
44. 400 4.563 34. 14 5.770
44. 600 4.514 33. 42 5.773
44. 800 4. 466 32.72 5.773
45. 000 4.419 32.03 5.771
45. 200 4.374 31. 36 5. 767
45. 400 4,329 30. 70 5.761
45. 600 4. 285 30. 05 5. 752
45. 800 4,242 29.41 5.742
46. 000 4.200 28.79 5.729

P> T, KREBHHEIT0=44.80° DL 25D,

T HEE T
P, = 5.77 (kN/m)

PaD SR K DK 43 TPy, Pk,

0.00 (kN/m)
P, = 5.77 (kN/m)

PAV
PAH

B DO VEANLE X, Yo,

1 1
Yp =y H="5"X2.500=0.833 (n)

Xp=B—-Yp-tan a=0.508—-0.833 X tan (- 28.81)=0.966 (m)

17



2.8.3 FIES—R.2 — BE+HWE(BYHE)HZHEER
ZEB LWV

(WKL Z B, RO

FEHT YA o2 BESERREEEZREH LRI TO®EY,

BEmEALA a = -28.

PR EE R £ 6 = 35
BE [ R A 5 = 23.
HEHKEEE ke = 0.
HITE A AR A 0 = 0.
e iE EE y = 20.
Ky EE vy = 1L
¥WOE N c = 0.
5.60 —
554 —
E 548

2
S 5421
536
5.30

81
00
33
00
00
00
00
00

(B£)
()
(B£)

(FE)

(kN/m®)
(kN/m?)
(kN/m?)

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

;
45.

440 448 2
TRYAw (F)

w A 1 W PA
() (m) (kN/m) (kN/m)
44. 000 4. 664 34.23 5.530
44. 200 4.613 33. 50 5. 537
44. 400 4.563 32.79 5.541
44. 600 4.514 32.09 5.542
44. 800 4. 466 31. 40 5.541
45. 000 4.419 30. 74 5.538
45. 200 4.374 30. 08 5.533
45. 400 4. 329 29.44 5.525
45. 600 4. 285 28. 81 5.516
45. 800 4. 242 28. 20 5.504
46. 000 4. 200 27.59 5.491

> T, KREBHHEIZw=44.60° OBL 2D,

T HEA S
P, = 5.54 (kN/m)

P VB S UK 55 FI Py, Pl

0.00 (kN/m)

Pav
P

T HEDOEHALE K, Yol

1

P, = 5.54 (kN/m)

1
Yp=—H="> X2.500=0.833 (m)

3 3

Xp=B-Yp -tan a=0.508—0.833 X tan (- 28.81 )= 0.966 (n)

18



2.8.4 MES—R.3 — BEHEMN+-ENERR

UKD BEZFZRB LR\, MEORBEZEET D)

FEHT YA o2 BESERREEEZREH LRI TO®EY,

B T G « = -28.
PN R B A ¢ = 3b.
B T R PR A 5 = 17.
RETKTEE ke = 0.
H R A Rk 6 = 9.

e iE EE y = 20.
WoE N c = 0.

14.30
14.24

14.18

PA (kN/m)

14.12

14.06

14.00

81
00
50
16
09

(B£)
()
(B£)

(FE)

00 (kN/m)
00 (kN/m%)

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

!
374

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

!
38.2

378
FTRYFHw (&)

[ONY 1 W PA
() (m) (kN/m) (kN/m)
37. 000 5.816 70. 69 14. 150
37. 200 5. 789 69. 51 14. 175
37. 400 5.762 68. 35 14. 193
37. 600 5.736 67.19 14. 205
37.800 5.710 66. 05 14. 211
38. 000 5. 685 64. 92 14. 211
38. 200 5. 660 63.79 14. 206
38. 400 5. 635 62. 68 14. 194
38. 600 5.610 61. 58 14. 177
38. 800 5. 586 60. 48 14. 154
39. 000 5.562 59. 40 14. 126

P> T, KREBHHEIZ0=38.00° OBL 25D,

T HEE T
P, =  14.21 (kN/m)

PaD SR K DK 43 TPy, Pk,

Pw = 0.00 (kN/m)

PAH

B DO VEANLE X, Yo,

1

P, = 14.21 (kN/m)

1
Yp=—-H=" X2.500=0.833 (m)

3 3

Xp=B—-Yp-tan a=0.508—-0.833 X tan (- 28.81)=0.966 (m)

19



2.9k £

2.9.1 518A&E
hwf P.s
At
KEDE T
Pyr :? Yw 'hif
1
Pyr :? Yw 'hir
TR
hwf
wa_ 3
hy
er = gr

2.9.

. Pu o BEEEFTIHANCA/EA T B AK)E (KN/m)

P @ BERESS HEANCAER 32 KE  (kN/m)

hee @ PEEERTEAKM M OEEH S5 OE S (m)
hee @ BERETS HAIKAV E DK 2N G DO E S (m)
v AKOBARFEEREE (KN/m’)

2 MES—X.2 - BEHEE(BHHE)HFHEER
(FRE KAL)
[EIRES
1 :
Pyt :? Yw hvzvf
%XQ) 80 XO0. 400 =0.78(kN/ m)
FlT K DA A
hyr 0.400
Yr = 3 = 3 =0.133(m)
1 K
1 :
Pyr :? Yw 'hvzvr
%XQ) 80 XO0. 800 =3.14(kN/ m)
1 K O AL E
hyr 0.800
Yr = 3 = 3 =0.267 (m)
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2.10 ERADEET CRAOKRETER)

2.10.1 FEZ—R.1 — BEHAE(BBE) ZFHEBER

OKDOEEEZER L2, HEOREZER L2

PREME | 7oA | HBUE-AVE | KR | T-AR | RV
V (kN/m) | x (m) [Mr (kNem/m) | H (kN/m) | v (m) |Mo (kN-m/m)
NERE 36.09 | 1.001 36. 14 0.00 | 0.000 0. 00
TR 2.70 | 0.128 0.35 0.00 | 0.000 0. 00
+ = 0.00 | 0.000 0. 00 5.77 | 0.833 4. 81
> 38.79 36. 49 5.77 4. 81
O FE S DRES I DOERME
My — XM, 36.49—4.81
= = =0.817 (m )
v 38.79
2.10.2 WEHS—R.2 — BE+HNE(BHE)+HZFHEZER
(EWRARN 2 EE, HEBORBLZEZE L)
PAEE | 70 E | HEPUEAVE | KERE | 7-AE | Rfle-Av)h
V (kN/m) | x (m) |[Mr (kNem/m) | H (kN/m) | v (m) |Mo (kN+m/m)
NERE 36.09 | 1.001 36. 14 0.00 | 0.000 0. 00
= -4.92 | 0.534 -2.63 0.00 | 0.000 0. 00
TR 2.70 | 0.128 0.35 0.00 | 0.000 0. 00
B+ E ) -0.40 | 0.073 -0. 03 0.00 | 0.000 0. 00
+ = 0.00 | 0.000 0. 00 5.54 | 0.833 4,62
B K+ 0.00 | 0.000 0. 00 -0.78 | 0.133 -0. 10
W KT 0.00 | 0.000 0. 00 3.14 | 0.267 0.84
> 33. 47 33. 83 7.89 5.35
D E LS O ES I OERNME
My - 3M, 33.83-5.35
- = =0.851(m)
sV 33.47
2.10.3 WEY—R.3 — BEHEUH+FHESRE
KOEEEZZE LD, MEBBORELZEET D)
REATE | T-bE | EPUT-AVN | AKESTE | 7-0E | ERET-Av)
V (kN/m) | x (m) [Mr (kNem/m) | H (kN/m) | v (m) |Mo (kN-m/m)
ANERE 36.09 | 1.001 36. 14 5.77 | 1.250 7.22
Hij i+ 2.70 | 0.128 0.35 0.00 | 0.467 0. 00
+ JE 0.00 | 0.000 0. 00 14.21 | 0.833 11.84
> 38. 79 36. 49 19. 99 19. 06
JEH D FE LS DM ES HOERME
My — ZM,  36.49-19.06
d= = =0.449 (m)

XV

38.79
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2.11 ERNDEF
2111 B/ —R. 1 — AEHHE (BDE) HFHERE

OKDOEEEZER L2, HEOREZER L2

PREMTE | A EHE 7 —AhE HPLE-Avh | Bnfe-pvh
V (kN/m) |H (\N/m) | x (m) | vy (m) [Mr (kNem/m) |Mo (kN-m/m)
NEENG) 31.01 0.00 | 0.980 | 0.000 30. 40 0. 00
ENEEEY ) 5.75 0.00 | 0.332| 0.000 1.91 0. 00
Hij i 1 1. 10 0.00 | 0.097 | 0.000 0.11 0. 00
+E 0.00 5.77 | 0.000 | 0.833 0. 00 4.81
i 0. 00 0. 00 — — 0. 00 0. 00
> 37.85 5.77 32. 42 4.81
RS FE LS DM ES I OERNME
SMr— ZM,  32.42-4.81
= = =0.729 (m)
TV 37.85
T EOA JIERALE O R A2 & O L B
B 0.700
e=5 —d=""," —0.729=-10.379 (n)
2.11.2 FEHS—R.2 — BHEHFNE(BHHE) +HZHEER
(HEHEE KN 2 EE, WEDOKEBLZEZER L)
PREfTE | KA E T —AhE Pre-Avh | Bsfle-pvh
V (kN/m) |H N/m) | x (m) | v (m) [Mr (kNem/m) Mo (kN-m/m)
ANERERGS) 31.01 0.00 | 0.980 | 0.000 30. 40 0. 00
NEENE-Y) 5.75 0.00 | 0.332] 0.000 1.91 0. 00
%7 -5.21 0.00 | 0.432] 0.389 -2.25 0. 00
Hif I £ 1. 10 0.00 | 0.097 | 0.000 0.11 0. 00
+E 0.00 5.54 | 0.000 | 0.833 0. 00 4. 62
FiT T K — -0.78 — 0.133 — -0. 10
5 mm K+ — 3. 14 — 0. 267 — 0.84
S i 0. 00 0.00 — — 0. 00 0. 00
> 32. 65 7.89 30. 17 5.35
JEE D E 0D OREES I OERME
My —-32M, 30.17-5.35
d= = =0.760 (m)

XV 32.65

i B DA FIVE AL O AR 520> & O ff L B

B 0.700
e = _ =

5 5 —0.760==10.410 ()
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2.11.3 MET—R.3 — BEHEMNW+ZFNERR
OKDEBEEBRE L2V, HBREOXEEZET D)

SRIEfTE | KA E 7T—ArE Hpre-svh | #EREe-Avh
V (kN/m) |H (\N/m) | x (m) | vy (m) [Mr (kNem/m) |Mo (kN-m/m)
NE ) 31. 01 4.96 | 0.980 | 1.426 30. 40 7.07
NN E ) 5.75 0.92 | 0.332| 0.180 1.91 0.17
A+ 1.10 0.00 | 0.097 | 0.000 0.11 0. 00
+E 0. 00 14.21 | 0.000 | 0.833 0. 00 11.84
K F-Aef H 0.00 0.00 — — 0. 00 0.00
) 37.85 20. 09 32. 42 19. 08

JETH D E S0 b OfFEA I OVERIALE

My - M, 32.42-19.08
Y - 37.85

=0.352 (m)

il DB FIVEHNLIE O JERR H R0 b O L B

B 0.700
e=y —d=""," —0.352=-0.002(n)
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3. REME
3.1 RAEKIZK HiRE
311 BEtHE

IRARALEXDY T 7y 7 RRRC, BEREWTE O TR 1/3OIMUDALEX (X FAY— ) KO NAITH D 2 & 2Rk
Do 122U RIIBRALE X IHERE K S O HfULLE D, BEEEEEALE COR N OIERNMEE COmBEL 35, £z,

Bfg=m 7 ) — FEIZEE L2V,

LSRN
X’

v

Xp’

NI N AT
b -cosec Oy

X = H-:cot 0 + 6

7u oy 7 EHORE SI3X =X & e DHERER H ZPORFHRIC L W R 5,

24



3.1.2 MET—R.1 — HE+HWE (BH) +ZFHERE

OkOEBEEBBE LRV, HEROEBREZBE L)

i B O DL & 0 7R DL E 2 K oD 72,

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

ZNVAL VAL
b ccosec 09
Xn=H +cot 60+27—d
0.550 X cosec (61.19)
=2.500 Xcot (61.19) + ~0.817=0.872 (m)

2
I Rt — R

, b -cosec Oy
X =H-cot O +—F%

6

0.550 X cosec (61.19)
6

=2.500 X cot (61.19) + =1.480 (m)

LLEXY
X'=1.480 = X= 0.872  — 0K
X=X &2 D KO ICHEEER S 2 AL SEROREH R 21T o 7o iR, IR SHIT T oY & 722 %,

B E & Hy = 13.258 (m)
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1.3 ME7—R.2 — HEHWE (BHHR)+FHEERH
(WKL Z BE, HEDOREZBE L7

i B O DL & 0 7R DL E 2 K oD 72,

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

ZNVAL VAL
b ccosec 09
Xn=H +cot 90+27—d
0.550 X cosec (61.19)
=2.500 Xcot (61.19) + ~0.851=0.838 (m)

2
I Rt — R

, b -cosec Oy
X =H-cot O +—F%

6

0.550 X cosec (61.19)
6

=2.500 X cot (61.19) + =1.480 (m)

LLEXY
X'=1.480 = X=0.838  — 0K
X=X &2 D KO ICHEEER S 2 AL SEROREH R 21T o 7o iR, IR SHIT T oY & 722 %,

[BARE & Hy = 13.758 (m)
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3.1.4 MES—R.3 — BE+ERAN+ZENESRR
OKDEBEEBRE L2V, HBREOXEEZET D)

i B O DL & 0 7R DL E 2 K oD 72,

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

RSB
b ccosec 09

Xp=H-cot 60+27—d

0.550 X cosec (61.19)
2

=2.500 Xcot (61.19) +

~0.449=1.240 (m)

I Rt — R

, b -cosec Oy
X =H-cot O +—F%

6

0.550 X cosec (61.19)
6

=2.500 X cot (61.19) + =1.480 (m)

LLEXY
X'=1.480 = X=1.240 — 0K
X=X &2 D KO ITHEEER S 2 AL SBRORE R 21T o 7o R IRAE SHIT T oY L7225,

[BARAES Ho= 4.172 (m)

2]



3.2 #METHFITx I HARES
3.2.1 &HEAHE

MRS EEIFIRAUC RV B L, MBS ERTFAMBR N EZ WA W2 L2 BET D, 2L, MEICX DR
‘L‘Li%f%: Lfcilf\o

2V
B

IA

Ja

Omax =

v
FFAHIRR U T ORI LY FHHT 2,
RIIRPA R

L. . .
Qa:?(lc'a'C'Nc_"ly'B'Vl'B'n'Nr+1q'Q'Nq)

1
=73 X (1.000 X1.00 X2.00 X14.80+1.000 X0.50 X18.00 X0.700 X1.000 X2.90+1.000 X18.00 X6.4

= 54.36 (kN/m?)

R RPN SR B

2 . . .
Qa:?(lc'a'C'Nc_"ly'B'Vl'B'n'Nr+1q'Q'Nq)

2
=5 X (1.000 X 1.00 X2.00 X 14.80 +1.000 X 0.50 X 18.00 X0.700 X 1.195 X 2.90 +1.000 X 18.00 X 6.4
= 111.09 (kN/m?)

D IR OFFA SRR (kN/m’)

Z 2T, Qa
a IEBEOREE o = 1.0
B EBEORREE B = 0.5
c o XFFEEORZET 2.00 (kN/m%)
q : F#EFFE q = y2Df = 18.0X1.000 = 18.00 (kN/m%)
B EHIE 0.700 (m)
v XFRFHUE O BT E A 18.0 (kN/m%)
v AR AU O BT 18.0 (kN/m’")
Df : AZMRANGES 1.000 (m)

o 1 KEFHE O NELEEE A 20.0 ()

n o EREOEIC X SMIERE WS, n=1.0
n=B/Bo) *=(B/1.0) "

Ne, Nop No: ZEEIMR%E %FE LD N=14.80 , N;=6.40 , N=2.90

ie, da 1, : WIEOGER - RO T 5 M EAREL
i=i=(1-0/90)*=(1-0.0/90)*=1.0
i,=(1-0/¢)=(1-0.0/¢)*<1.0

0 :fTEOMEAEME tan0=H/V (727201, tan0 = u (u MK O BEEGRE))
L, Tay 7 EEERETIZ=0ET 5,
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FTRIMREIREFICL D, 2B, ¢ DEIORLEEOBICH 2HAIE. BEHBICL > TR LD ET D,

1) Ne Nr Nq
0° 5.1 0.0 1.0
5° 6.5 0.1 1.6
10° 8.3 0.4 2.5
15° 11.0 1.1 3.9
20° 14. 8 2.9 6.4
25° 20. 7 6.8 10. 7
28° 25.8 11.2 14.7
30° 30. 1 15.7 18. 4
32° 35.5 22.0 23.2
34° 42. 2 31.1 29.4
36° 50. 6 44. 4 37.8
38° 61.4 64. 1 48.9
40° DLk 75.3 93.7 64. 2
3.22 MES—R. 1 — BE+HFE (BHHE) HFHERK
OKDEBEEZRE L2, HEORELEZE L)
vV 37.85 2 2
q max B 0.700 54.08 (kN/m ) = (a 54.36 (kN/m ) — 0K
3.23 ME/T—R.2 — HE+BWE(BHR)+FHERER
(HWRKNL 2B E, HEORBELZR L2\
vV 32.65 2 p)
O max B 0.700 46.64 (kN/m ) = (a 54.36 (kN/m ) — 0K
3.24 mES—R.3 — BEHEMN+ENERE
OKDEBEERE LI, MBORBEEZEET D)
vV 37.85 2 2
max = = = 54.08 (kN/ = q,=110.25 (kN/ — 0K
q e = 0 oe &N/n’) = q KN/ )
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3.3 BEIHY HRET
3.3.1 BEHA

WA TRO DB T DIRERPFELZERULETHL Z L2RET D,

. SVep tepB+0.5Pp
s >H

22, IV o EBmICERT 2 2mE S (kN)
EH : EmIZERT 52K FE7 (kN)
wo o JEIE & MU L O RO BREIRE
cy 1 & HAE L ORIOREE S (kN/m?)
B EmEME (m)
Pr 2B EES S OKERES kKN/m)
Fo o WENCKRT AR
F.oo WBENCH T DAL AR

3.3.2 MEZ—XR.1 — HE+HAE (BBH)+ZFHERE

OKDEEZER L2, HEOREZER L2

XV eu+cg*B+0.5Pp _37.85 X0.58 +0.00 X0.700 +0.5 X7.07

Fs TH 5.77
=4.40 = F,=1.50 — 0K

3.3.3 MIE7—R.2 — HE+HWE (BHH)+FHEERH
(WKL Z B [E, MR DORBEEZBRE L2

. SVepu+cpB+0.5Pp 32.65 X0.58 +0.00 X0.700 +0.5 X7.07
s SH - 7.89
=2.83 = F,=1.50 — 0K

3.3.4 ME/7—R.3 — BEHEMN+FNERK
OKDOFBEZBB LR, MEBEORBEZEZES D)

SVepu+cpB+0.5Pp 37.85X0.58 +0.00 X0.700 +0.5 X6.81
- SH - 20.09
=1.26 = F,=1.20 — 0K

S
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3.4 REFEMRE—E

No|  MEF—RA | & PE| A | EEORE | aBome | CELR

Xh= 0.872 | Fs= 4.396 |qmax= b54. 08
HEHEME () + | . < X'= 1.480 > 1.500

v Rk | AR

—_

< qa= b54.36
— 0K — 0K — 0K

Xh= 0.838 | Fs= 2.834 |qmax= 46.64
HERME (BB )+ | . < X'= 1.480 > 1.500
BHEE i ¢ qa= 54.36
— 0K — 0K — 0K

i
N
=

Xh= 1.240 | Fs= 1.257 |gmax= 54.08
e < X'=1.480 > 1.200
3| BEHEME R L HERE | HEG _
< qa= 110. 25

— 0K — 0K — 0K

Xh= 1.240 | Fs= 1.257 |gmax= b54.08
< X'= 1.480 > 1.200

4| BEMEMEHREEBE | HERE B8 < qa= 110. 25
— 0K — 0K — OK
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4. f=TE(I— 1@ OMERE (BEAE:0.000)

4.1 {REE

No JEREAE ¥ 1 Brim—RE—A b
xi (m) yi (m) A, () Gx (m®) Gy (m)
1| -0.314 0. 000 0. 330 0.849 -0. 190
2 0.841 2.100 0. 659 1. 384 0. 000
3 1. 469 2.100 0. 330 -0. 849 0. 951
4 0.314 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1| -0.314 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
) 1.318 1.384 0.761
& & Ve = TA X 1.000 = 1.318 ()
NIV DVAT Xe = X6y / A= 0.761 / 1.318 = 0.578 (m)
Ye = ¥6x / A= 1.384 / 1.318 = 1.050 (m)
AL vy = 23.00 (kN/m%)
H s We =Ve X y = 1.318 X 23.00 = 30.32 (kN)
F—AL bk Mx =We X Xe = 30.32 X 0.578 = 17.51 (kN-m)
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4.2 FANh

4.2.1 BEKE

No JEAZ A T Wi —IKE—A L b

xi (m) yi (m) A, () Gx (m®) Gy (m)

1| -0.414 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000

2] -0.314 0. 000 0.063 0. 006 -0. 009

3| -0.094 0. 400 0.126 0. 050 0. 000

4 0. 534 0. 400 0. 063 -0. 006 0. 037

5 0.314 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000

1| -0.414 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000

) 0.251 0. 050 0. 028

& & Ve = A X 1.000 = 0.251 (m°)

O E Xe = XGy / XA = 0.028 / 0.251 = 0.110 (m)
Ye = X6x / XA = 0.050 / 0.251 = 0.200 (m)

FAN y = -9.80 (kN/m’)
% J1 We=Ve X y = 0.251 X -9.80 = -2.46 (kN)
F—AL b Mx=We X Xe = -2.46 X 0.110 = —0.27 (kN-m)
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4.3 simtf

4.3.1 BF KGIER

Yo JEREAE L*ﬁﬁﬁ% L*J’rﬁﬂki&~;< o
xi (m) yi (m) Ae (m*) Gx (m) Gy (m)
1| -0.314 0. 000 0. 047 0. 000 -0.015
2] -0.314 0. 300 0. 025 0. 007 0. 000
3] -0.149 0. 300 -0. 047 -0. 002 0. 008
1| -0.314 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
) 0.025 0. 005 -0. 006
i & Ve = SA X 1.000 = 0.025 (m®)
HONLE Xc = Gy / XA =-0.006 / 0.025 = —0.259 (m)
Ye = X6x / ZA= 0.005/ 0.025 = 0.200 (m)
AT E R y = 20.00 (kN/m%)
H s We =Ve X vy = 0.025 X 20.00 = 0.50 (kN)
EF—ALF Mx=We X X¢c = 0.50 X —0.259 = -0.13 (kN-m)
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4.3.2 HERK

TR AR
2 3 ///
JV ///
| T ——_
| |
| |
]
Yo JEREAE Mo 1 Brim—RE—A U b
xi (m) yi (m) A. (m) Gx (m*) Gy (m®)
1| -0.314 0. 000 0. 047 0. 000 -0.015
2| -0.314 0. 300 0. 025 0.007 0. 000
3| -0.149 0. 300 -0. 047 -0. 002 0. 008
1| -0.314 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
> 0. 025 0. 005 -0. 006
N i Ve = XA X 1.000 = 0.025 (m)
E=NN AL Xe = Gy / A =-0.006 / 0.025 = —0.259 (m)
Ye = 2Gx / ZA = 0.005/ 0.025 = 0.200 (m)
BT EHE & y = 20.00 (kN/m%)
& B We=Ve X y = 0.025 X 20.00 = 0.50 (kN)
F—RA 2k Mx=We X Xec = 0.50 X -0.259 = -0.13 (kN-m)
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44 £

4.4

4.4

H1=2.100

ah1

Ypl

1
0.314 0.314

| FE7—R. 1 — HE+HAE (BBH) HZNERE
OKDOEEEZEBR L2, HEOKEZER L2
LERNA CHE Sz HED b HEREK Z RO Wik LiEd b EICIER 2 LEPuz R 5,

2-P,  2X5.77
vy -H?  20.00 x2.500%

Ky = =0.0924

1 1
Par=" v HY K =5 X20.00 X2.100% X0.0924=4.07 (kN/ m)

PA[O)@BIE&U“*?%)‘]PAN, Punld.

Pavi=Pay *sin(a+ 6)=4.07 Xsin(-28.81+23.33)=-0.39(kN/ m)
Par1 =Paq rcos(a+ 0 )=4.07 Xcos (—28.81+23.33)=4.06(kN/m)

T HEDVERNLEXe, Yol

1 1
YPIZS—.Hl:3*><2.100=0.700(m)
1 1
Xplz?'h_YPl -tan a:?x0,628—0.700 X tan (- 28.81)=0.699 (m)

2 WMET—R.2 — HEHAE (BHE)-FHEER
(WKL Z BRE, HEDRELZBRE L2\

LERAE CHRE SN LD D BEAEKZ KD, Wi L&) & EEIC/EN T 2 LEP 2 RD 5,

2P, 2 X5.54
Ky = = ,=0.0887
v +H 20.00 X 2.500
1 2 1 2
PAlz?y-Hl -KA:?XZO.OO X2.100" X0.0887=3.91(kKN/m)

PudERIE } K53 F1P i, Panld.

Pay1=Pa1 *sin(a+ §)=3.91 Xsin(-28.81+23.33)=-0.37(kN/ m)
Par1 =Paq rcos (a+ 60)=3.91 Xcos (-28.81+23.33)=3.89(kN/m)
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FTJEDVERNLE X, Yot

1 1
YPIZ?'HIZ?X2‘100:0‘700(m)
1 1
Xp1=?‘h—Yp1 *tan a=?><0.628—0.700 X tan (—28.81)=10.699 (m)

4.43 MET—R.3 — BEHEUN+FHESRR
OKOEBEEBERE LR, HIBOXEEEZET D)

LEFHR THE S £ED b EEREKZ KD Wik iLE)» 5 EEICIER T % HEPuE RO 5,

2P, 2 X14.21
Ky=—"3 = 5 =0.2274
v +H 20.00 X2.500
1 2 1 2
Par=" v -Hi *Ky=" X20.00 X2.100% X 0.2274=10.03 (kN / m)

Pu® %ZI\IE& OIKES3 77 Pavi, Panld.

Pai=Pai sin(a+ 8)=10.03 X sin(-28.81+17.50)=-1.97 (kN/ m)
Puii=Pai rcos(a+ 8)=10.03 X cos (- 28.81+ 17.50)=9.83 (kN/m)

FTJEDVERNLE X, Yok,

1 1
YPI:?-Hl:3*><2‘100:0‘700(m)
1 1
Xplz?‘h—Ypl ‘tan a=?X0.628—0.700 X tan (- 28.81)=0.699 (m)
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4.5 K £
451 HEY—R.2 — BE+EHFE (BHE)HZFHEEH

(H R KAL)

ATEARIKE DG F13 L OERALE
1
Pyr :? Yw 'hvzv[‘

1

= X9.80 X 0.000%=0.00 (kN/ m)

hyr  0.000
Yue="5 =" 4 =0.000 (m)

HHEERKED A ) L OERALE
Pyr :;7 Yw 'hvzvr

1 .
= X9.80 X 0.400%=0.78 (kN/ m)

Yor = = '3 =0.133 (m)



4.6 ErE D DR

4.6.1 ME7—X. 1 — HE+HAE (BPH) +ZHERE

OKDOEEEZZER L2, MEOREZER L2

4 B i B AW 7—ALE () F—RA v |
A N (kN) S (kN) X Y M=S+Y-N-X (kN-m)
<IKBE&E 30. 32 0. 00 0.578 0. 000 -17. 51
Hij A 1 0. 50 0. 00 -0. 259 0. 000 0.13
+ JE -0. 39 4.06 0. 699 0. 700 3. 11
& gt 30. 42 4. 06 -14. 27
4.6.2 MIESY—R.2 — BE+HWE(BHHE)+FHEER
(HEHEEKN A2 EE, HEDREBLEER L)
4w i B AW 7—ALE () EF—RA vk
A N (kN) S (kN) X Y M=S+Y-N-X (kN-m)
<IKBE&E 30. 32 0. 00 0.578 0. 000 -17.51
% 7 -2.46 0. 00 0.110 0. 000 0.27
Hij A 1 0.50 0. 00 -0. 259 0. 000 0.13
+ JE -0. 37 3. 89 0. 699 0. 700 2.99
K E 0. 00 0.78 0. 000 0.133 0.10
& 27.98 4,68 -14. 02
46.3 AIEY—R.3 — BEHERNHZHERE
OKDOEEEEZEE LI, MEOEELEZETD)
4 B ) AW 7—ALE () ET—A v |
A N (kN) S (kN) X Y M=S+Y-N-X (kN-m)
AN 30. 32 4,85 0.578 1. 050 -12. 42
17 1A 1 0. 50 0. 00 -0. 259 0. 200 0.13
+ JE -1.97 9.83 0. 699 0. 700 8.26
& i 28. 85 14. 68 -4, 03

4.7 WHEHE
471 HES/—R 1 — BEEAEBHE)+ZHERE

OkDFBEHE L2V, MEOXBREFE LR

Oc

N 6 -M

30.42

6 X—14.27

} = =+ p
0t b +h b +h?

S

1.000 X0.628 ~ 1.000 X0.628>

265.78 (kN/m”)=0.27 (N/mm* ) < 06a=4.50 (N/mm*)
~168.84 (kN/m°)==0. 17 (N/mm" ) > 0¢a=—0.25(N/ mm")

4.06

'[C:b.h_

=6.46 (kN/m”)=0.01 (N/mn”)< t,=0.33 (N/mm*)

1.000 X0.628

— 0K

— 0K
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4.7.2 MET—R.2 — BEHFRE(BPHR)+FHBEERH

(WKL Z BE, HEDOREZBE L7

oc - N 6-M 27.98 L 6X-14.02
ot 7 brh T p.p% 0 1.000 X0.628  1.000 X0.628°

258.07 (kN/m?)=0.26 (N/mm*) < 0ea=4.50 (N/mm*)
~168.92 (kN/ m°)==0.17(N/mm" ) > 61a=-0.25(N/ mm>)

— 0K
s 4.68
1.000 X 0.628

= T

=7.45&N/m*)=0.01 (N/mm*)< t,=0.33(N/mm®)

— 0K
4.7.3 WMES—RX.3 — HE+HEMH+ZHESRE
OKDOFEEBEEZEE LI, MEOKELEZETD)
Oc N 6 M 28.85 6 X—4.03
T e +
ot b +h b +h?

1.000 X0.628 ~ 1.000 X0.628°

107.32(kN/m*)=0.11 (N/mm*) < 0¢a =6.75 (N/ mm”)
—15.41 (kN/m>)==0.02(N/mm”)> 6ta=—0.38 (N/mm”)

— 0K
S 14.68
1.000 X 0.628

’EC:b.h_
=23.39(kN/m?)=0.02(N/mm?)< t,=0.50 (N/mm”)

— 0K
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5. -TEBDIEHE—E

5.1

I — I #rE (BR&EALiE 0. 000)

No ﬁﬁb“—‘x% % 'ﬁ“ 7K ﬁ[. (N/OmEZ) (N/Gm:r;lz) (N/;mz)

0.27 -0. 17 0.01

|| HEEWE (B8 ) 0 | | < 4.50 > -0.25 < 0.33
— 0K — 0K — 0K

0.26 -0. 17 0.01

2 | BEAGEE (BB H) W2 IBE | B | BE < 4.50 > -0.25 < 0.33
— 0K — 0K — 0K

0.11 -0. 02 0.02

3| B EHEM S+ HUB R | L < 6.75 > -0.38 < 0.50
— 0K — 0K — 0K

0.11 -0. 02 0.02

4 | AEHEMESHRIERE R | ZE < 6.75 > -0.38 < 0.50
— 0K — 0K — 0K
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